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Évforduló 
Nevezetes évforduló volt a teg- 

napi. Tizenhét esztendeje annak, 
hogy aláírták a fegyverszüneti meg 
állapodásokat. Az első világhábo- 
m vérözöne ezzel elapadt. Több 
mint négy hosszu éven keresztül 
szakadatlanul zuhogott a meleg, 
piros vér. Az Isten képmására te- 

remtett emberek olvan fanatikus 
és állati dühvel ölték, gyilkolták. 
marcangolták egymást. amelyre az 
évezredek fongatagában alig volt 
még példa. Pedig a világtörténelem 
sok borzalmas háboru adatait őriz- 
te meg a késői utódok számára. De 
mi volt az egyiptomiak, asszirok, 
babiloniaiak. perzsáik, görögök, ró- 
maiak és a középkori nemzetek há 
boruja a közel félévtizedig tombo- 
l6 förgeteghez viszonyítva! Na- 
poleon 20 esztendeig hadakozott 
egyfolytában. ám valamennyi had- 
járata egvüttvéve nem eredménye 
zett" másfélmillió halottnál többet. 
A hunok és a rómaiak világtörté 
nelmet formázó hadakozásai során 
se pusztult el 1 milliónál több em- 
ber. Dzsingiszkán hadjiáratai se 
közelítik meg véráldozatban mind- 
azt az eredményt. amit a XX szá- 
zad kulturnemzetei" produkáltak 
etéren. 12 millió hősi halott. majd- 
nem mégegyszer annyi rokkant és 
nyomorék - az özvegvek és árvák 
mérhetetlen tömegeiről nem is be- 
sélye. Ime: a mérleg egyik tétele 
e. Egyik tétele, mert amit anya- 
fiakban és egyéb gazdasági javak- 
ban károsodott a társadalom, azt 
csak csillagászati számokkal lehet- 
ne hozzávetőleg kifejezni Ami pe- 
die az erkölcsi veszteséget illeti en- 
nek lemérésére nincs is megfelelő 
meghatározás a szótárban Gene- 
rációk szivét fertőzték meg a há- 
orus mentalitás pokoli miazmái. 

Agyülölet, amelvet az öldöklés so- 
Tán szétvetítettek az egész föld ke- 
en vastag ködréteg gyanánt 
4 k rá a lelkekre. Nincs olyan 
mztitó orkánn amely belátható 
Mdőn belül elsőpönhetné ezt a köd- 
gomo vagot, 

tegnap világszerte megün- 
lóját. ék a fegyverszünet évfordur 

eila Mindezek azonban üres 
tényekk Tényekkel. kézzelfogható 
e. tel nem igyekeznek gátat 
al annak, hogy egy uiabbi bor 
i aAS vérzivatar ne söpörjön vé 
matan társadalmon. A diplomácia 
igybuai most is éppen olvan 
ahal szgalommal szövik. bogozzák 
og a béke megfoijtására mint 
azt régebben is tették. 
"anazok a politikusok, akik ke- 

Fogadkozások, dikciók hang- 

méltatták a fegyverszünet végtelen 
fontosságát és a béke nagvszerüsé- 

Inetteljességtől csöpögő szavakkal gét, a kulisszák mögött azon fára 
doznak, hogy megint lángba bo- 
ruljon ez a keserü világ. 

Hiába: Tallevrand megmondobot- 
ta: „a szavak arra valók. hogy a 
szándékainkat elleplezzük velük". 

nincs elszigetelve 
Miről tájékoztatta Titulescu a királyt? 

(BUCURESTI.) Taátárescu mi- 
niszterelnök és Dinu Brátianu párt- 
elnök tegnapb maidnem két órás 
megbeszélést folytattak egvmással. 
Elhatározták, hogy a kormánypárt 
értekezletét pénteken délután fog- 
ják megtartani. Ez alkalommal 
mindketten fontos politikai kije- 
lentéseket fognak tenni 

Tátárescu egyébként a miniszter- 
tanácson felolvasta a trónbeszéd 
szövegét, amelvet a miniszterta- 
nács elfogadott. A felolvasott szöve- 
get még a külpolitikára vonatkozó 
résszel fogják kiegésziteni. amelyet 
Titulescu készit el. Erre vonatko- 
zóan voltak is bizonvos tárgyalá- 

Döntő csatára készülnek 

sok, amelyek során tisztázódott a 
külügyminiszter álláspontja a 
trónbeszéd külpolitikai részére 
nézve. 

A KÜLPOLITIKAI HELYZET 
NYUGODT ! 

Titulescu királyi kihallgatásával 
kapcsolatosan a Curentul a követ- 
kezőket irja: Ezt a kihallgatást 
nagy érdeklődéssel várta a politi- 
kai viijág A Mihály Viteazul-rend 
lovagjainak ebédje. valamint a no- 
vember 14-ére készülő demonstrá- 
ció ügye okozta, hogy ez a kihall- 
gatás nem történt meg azonnal a 

külügyminiszter megéríkezése után 
Titulescu ugyanis kerülni akarta 
annak a látszatát is, hogv bele 
akar avatkozni a belpolitikába 
Ami a külpolitikai helvzetet illeti, 
általában nyugodtnak mondható. 
Románia, mint a Népszövetség tag- 
állama, érdekeinek megfelelő ál- 
láspontot foglalt el. Románia 
nincs elszigetelve. Hozzáijárult a 
népszövetségi eszme megmentésé- 
hez, saját érdekcinek biztositásá- 
val Mindenesetre a külügyminisz- 

ter kihallgatása alkalmas volt az 
urakodó tájékoztatására a nemzet- 
közi helyzetet illetően. 

- 
. 

Tovább tárgyalnak a Földközi tengeri kérdéselkről 
Harrar közeli elfoglalását jeleniük az olaszok 

Az angolok meg akarják szálini a Tanató környékét 

Róma engedékeny hurokat penget London feléé Még nem lehet pon- 
tesan tudni, mi a főola ennek, de sok valószinüség szól amellett, hogy 
Laval Berlin felé közeledő orintációja nag) mértékben fiozzájárult ehez. 
A harctereken még egyelőre viszonylagos csend van. 
iramban folytatják előnyomu ásukai s az a céljuk, hogy Harrart elfog.al- 

hogy egyesitse az északi és deli ölasz 
seregeket. Ez sulyos csapás lenne az abesszinekre. Az ujabb eseményekről 

iák De Bononak legközelebbi te ve, 

az alábbiakban számolan. be: 

Az olaszok lázas 

Jugoszlávia és a szankciók 
(BELGRAD.) Di Campaltó olasz 

követ interjut adott az Avala ügy- 
nökségnek Ismertette az olasz- 
abesszin viszálv előzménveit. Majd 
hangsulyozta, hogy az olasz gyar- 
mati terjeszkedés életbevágóan fon- 
tos szükségszerüségét mindenki el- 
ismerte. Ami a szankciókat illeti, 
ha két vagy három állam nem vesz 
részt azokban. ugy a megtorlások 
elveszitik hatályosságuk tulnyomó 
részét. Az olasz-jugoszláv viszony 
a szankcióktól fügegtlen valami és 
remélik, hogy ez a viszony kedvező 
irányban fog feilődni. 

MUSSOLINI ÉS DRUMMOND 
UJABBE TÁRGYALÁSAI 
(RÓMA.) Mussolini tegnap ismát 

fogadta sir Drummond angol nagy- 
követet, akivel a Földközi tengeri 
kérdésekről tárgyalt. 

PRÁGA NEM SZÁLLIT 

FEGYVERT 

(BUCURESTI.) A bucurestii cseh- 
szlovák követség megcáfolja azt a 
hirt. hogy Csehszlovákia fegyvere- 
ket szállit Abessziniának. 

VESZÉLYBEN VAN A DÉLI 

ABESSZIN FRONT 

(ASMARA.1 Az olasz hivatalos je- 
lentések szerint Graziani tábornok 
motorizált csapatai a szomáli fron- 
ton döntő sikereket értek el. A 
déli fronton az olasz offenziva 
messzire tul jutott Sassabeni váro 
sán, Az abesszin csapatok menekü- 

lésszerü visszavonulásban vannak 
tt teljesen felbomlott az abesszin 
ancvonal. Nasibu ras seregei vad 
futással Dzsizsiga városa felé igye- 
keznek. Nasibu megpróbália demo- 
ralizált seregeit összegyüjteni. Va- 
lószinü azonban, hogy a techni- 
kailag óriási fölényben lévő olasz 
haderőnek az abesszinak nem tud- 
nak majd ellenállani Az is bizor 
nyos. hogy a motorizált olasz csa- 
patok rövid időn belül elérik a 
Dzsizsiga-Harrar vonalat. Az ola- 
szok hanci modora a következő: 
Először a légi rajok támadnak, 
bombázással demoralizálják az 
abesszin állásokat azután megin 
dulnak a tankok az állások elfog- 
lakására. Végül teherautókon szállit 
ják a gyalogságot a védelmi vona- 
lak megszállására. Ezzel a mód- 
szerrel az olaszok a déli fronton 
két hét leforgása alatt 300 kilómé- 
terrel tolták előre állásalkat 

RÓMA BARÁTSÁGOS HU- 

ROKAT FPENGET 

(RÓMA) Az angol-olasz ellen- 



Tüzifát 
legjobbat, 

legiutányosabban 

eka ml 

A 

rendelhet 

Cluj, Cal. Ferd. 53. 
TELEFON: 89. 

nexn 

tétek látszólag gyöngültek. Erre 
vall legalább az a tényv is, hogy az 

olasz sajtó. amely eddig élesen tá- 

madta az angolokat most nagy 

mértékben lemérsékelte hangját. 
A Popolo di Roma ezt iria: „Jó 

volna tudui mi fog történni a kö- 
vetkező években. Vajion az angol- 
olasz barátság tuléle a ielenlegi 
krizist? Szerintünk a két ország- 
nak még sokáig közös uton kell 
járnia. Mindkettőnek szüksége van 
a másikkal való egvüttmüködésre. 

DZSIDZSIGA FELÉ KÖZE- 

LEDNEK AZ OLASZOK 

(LONDON.) Olasz forrásból 
származó jelentés szerint az olasz 
hadsereg előnyomulása tovább 
tart. Abesszin jelentések is megerő- 
sitik, hogy a déli fronton az olasz 
sereg Dzsidzsiga felé közeledik. A 
harctéri eredményekre támaszkod- 
va, Mussolini megbizta Cerutti pá- 
risi olasz nagykövetet. hogy hivja 
fel Laval figyelmét ezekre a harc- 
téri sikerekre és jelezze. hogy az 
olasz hadsereg rövid időn belül 
megszállja Harrart. sőt a déli és 
északi seregek is hamarosan egye- 
sülni fognak- 

ÁFOLJÁK GUKSA RAS 

] CSALÁDJÁNAK FELKON- 

' COLÁSÁT 

(ASMARA.) Az a korábbi olasz 
forrásból szánmazó hir. hogy az 
abesszinek lemészárolták volna az 
áruló Guksa ras egész rokonságát, 
nem felel meg az igazságnak. Az 
olasz seregekkel Makaleba bevo- 
nuló Guksa ugyanis a város kör- 
nyékén megtalálta anyiját. feleségét 

és más rokonait, akiket csak tu- 
szokként tartottak vissza az abesz- 
szinek. 

ANGLIA MEGAKARJA 

SZÁLLNI A TANA-TÓ KÖR- 

NYÉKÉT 

(KAIRÓ.) A szudáni angol ható- 
ságok ajánlatot tettek a négusnak, 
hogy Gondar tartományt angol ka- 
tonaság szállja meg Ebben a tar- 
tományban terül el a sokszor em- 
legetett Tana-tó, amely Egyiptom 
és a Szudán vizellátása szemobont- 
jából annyira fontos Kék Nilus 
forrástava. Az olasz csapatok 
ugyanis a Seti-folvyó mentén erőlte- 
tett iramban közelednek Gondar 
felé és az angolok csak meg akar- 
ják előzni őket a Tana-tó környé- 
kén. 

BEKERITŐ HADMOZDULA- 

TOK 

(RÓMA) A Dankaliban operáló 
olasz seregek mindinkább előre 
törnek. Már elérték a fontos stra- 
tégiai pontot jelentő Oleg falut és 
megszállották a környéket uraló Za 
ge hegységet. Egy másik hadoszlop 
francia Szomáli határán nyomul 
előre azzal a céllal. hogv az Assuri 
szultán seregével egyesüijön. A déli 
fronton Graziani tábornok bekeri- 
tő hadmüveleteket végez. 

AZ UJ GÁRDAEZRED 

(ADDIS-ABEBA) Az abesszin 
fővárosban ma avatták fel az uj 
gárdaezredet. A katonák esküt téve 

ezredük zászlójára, megfogadták, 
hogy utolsó lehelletig védeni fog- 
ják az ország függetlenségét. A 
gárdaezredet belga katonai misszió 
tisztjei szenvezték meg akik köz 
ben mátr elhagyták Ahessziniát: 

DÖNTŐ HARCOK ELŐTT 
(ASMARA.) A frontokon általá: ! 

(TIMISOARA) Ezelőtt két nap 
pal a Béga csatornából egy négy 
éves leányka holttestét fogták ki. 
Tegnap Sauer Péter munkás jelent 
meg az ügyészségen, ahol a fény- 
képekről felismerte az áldozatban 
kis leányát. Évát Elmondotta, 
hogy felesége másik két gyenmeké- 

(CLUJ.) Az éjszaka a rendőrség 
bünügyi osztályának emberei hosz- 
szabb és kitartó nyomozás után 
leleplezték azt a veszedelmes. téli- 
kabátok ellopásával foglalkozó ban 
dát, amely az utóbbi időben a vá- 
ros területén garázdálkodott. A 
banda feje Szilágyi Zoltán Str. Lu- 
toasa-i lakós volt. aki Benedek 
Sándor sibiui és Szilágyvi Rózála 
tángumuresi lakósokkal együtt vé 
gezte besurranó tolvailásait. ame- 
lveknek során főleg felöltőket és! 
télikabátokat lopkodtak. A rendőr- 
ség a banda hurokrakerülése után 

Amikor 

(CLUJ.) Moldovan Teofil hely- 
beli kereskedő állott tegnap a járás- 
biróság előtt, 
- Hubert Béla két hölggyel jött 

karonfogya - kezdte vallomását. 
- Be volt csipve és belém kötött, 
amiből szóváltás keletkezett. Ennek 
során megütött, amit persze én is 
visszaadtam, 
- Maga Hubertet nem szidal- 

mazta? - kérdezte a járásbiró 
-Heogyne. De csak miután meg 
ütött. 
Ezután Hubert Bélált hallgatta 

ki a biróság. 
- Az eset kérem a következő- 

képpen történt - mondotta 

- Szombaton éiszaka menyasz: 
szonyommal és a barátnőiével ka- 
ronfogva mentünk hazafeléé A P. 
Mihai Viteazulon egyszer csak va: 
laki zsidózni kezdett. Megfordal- 
tam de nem ismertem az illetőt. 

Szemmel láthatólag részeg volt. To 
vább akartam menni, de ekkor 
megint rámordított 
- Gyere ide. ha mersz - Ha- 

boztam mert hölgyekkel voltan, 
de azután a végén mégis eléje ál- 

JÓESTÉT! 

vidékén döntő 

ban egyelőre csend van. Az abesz- 
szinek azonban teljes erejükkel ar- 
ra készülnek, hogy AmmbaAlagi 

harcot vivianak. 
Valószinünek látszik, hogy nyolc- 
tiz napon belül sor kerül erre. Az 
olasz hadvezetőség arra törekszik. 
hogy addig is összeköttetést létesit- 
se az északi és déli seregei között. 

Családi íragédiát okozott 
acsaládi perpatvar 

vel, Jakabbal és Ádámmal együtt, 
akik 5. illetve 2 évesek. néhány 
napja eltávozott hazulról és azt 
hiszi, hogy a szerencsétlen asszony 
öngyilkos lett a gvenmekekkel 
egvyütt, Az asszony eltünését férjé- 
nek az anyósával való veszekedése 

lelőzte meg 

Veszedelmes tfél kabát 
folvajbandát tett árlalmat- 

lanná a rendőrség 
házkutatást tartott Szilágyi Str. 
Lutoasa:i lakásán, valamint a má- 
sik két bünársnál is és ennek so- 
rán több értékes lopott télikabát 
kerülc elő. Kihallgatásuk most van 
folyamatba. Annyi máris kiderült, 
hogy több más helven történt lo- 
pás mellett ők voltak a tettesei egy 
Calea Regele Ferdinándon lakó 
mérnök lakásán történt ruhatol- 
vajlásnak Valószinü. hogy a ban- 
da lelkiismeretét terheli az utóbbi 
időben elkövetett ruhalopási ese- 
tek tulnyomó része. Éppen ezért a 
vizsgálatot teljes erővel folytatják- 

az alperest és felperest 
egyaránt elítélik 

lottam. Ekkor ököllel állon ütött 
és tovább szidalmazott. Természe- 

tesen nem hagytam magam. amiből 
verekedés lett A legérdekesebb az 
volt, hogy ráadásul még Moldovan 
fordult a rendőrséghez, ahol a jegy 
zőkönyv felvétele közben megint 

arcul ütött. 
- Tulajdonképpen ki ütött elő- 

ször? - kérdezte a biró. 
- Ő - mutattak egymásra a 

felek. 

A járásbiró kihírdette az itéletet, 
Ugy a vádlottat, mint a feljeleatőt 
csendháborítás címén 300-300 lej 
fő és 100-100 lei mellékbüntetés- 
re itélte- 

Mindketten méltatlankodva fe- 
lebbeztek. 

- A betegségek megelőzéséről tart 

előadást folyó hó 14-én, csütörtökön este 

7 órai kezdettel dr. Normand J. cluii 

orvos az Épitőmunkások otthonában. A 

belépés teljesen dijtalan. A munkás- 

ságot ezuton hivják fel, hogy ezen a 

tanulságos előadáson minél számosab- 

ban jelenjenek meg. 

MUNKAS 
wozaó 
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HELYÁRAK: 

10 és 12 3 Lel 

Szerdán, csütörtökön, pénteken, szombaton 6 és 9 

Kit világszenzátió! 

I. A lebilincselt szenvedély 
Főszerepben: Paul Mundi, Pat O'Brien 

II. A fogyhézangyala 
Fősz: 

A legolcsóbb helyar! 

és Barbara Stanwyck 

repben: Boris Kar off 

. 

Félmillió angol bányás 
szavaz le a sztrájk 

, .. B: 
ügyében tenut 

(LONDONJ) A bánvász-szakszer csolat 
vezetek leszavaztatják Anglia ös. sek 
szes bányászait annak eldöntésére, zettek 
hogy kimondjáke az általán mn 
sztrájkot. vagy sem. A szavazásban Dóbá 
mintegy félmillió bánvász ves deeki 
részt, A szavazatok összeszámlálá- únak 
sa előreláthatólag holnapig befe- 
jeződik. A 

: sa mée 

SZINHAZ int 
ROMÁN OPERA agba 

Szerdán, november 18-án: Mefistofeles ék 
Pénteken, november 15: Vigözvegy. ügyés. 
Vasárnap, november 17-én: (Matiné) nut ha 
VvVigözvegy. D. e. 11 órakor „Ghe. sruált 

orghe Dima,, filharmonikus tár- melyn 
saság szimfonikus hangversenye derült 

Hétfőn, november 18-án: Szimfonikus 
hangverseny (Ungár Imer zongora- 
müvésszel. A l 

jo; a vizs 
A g döntő 

ROYAL MOZGÓ MUSORA : gekm 
Szerdától: Lilian Harvey-el,Felhivás a tartó 

keringőre,, hatósá 
- megie 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA: délelő 
Szerda: „Peer Gynt,, Főszerepben: rica és 

Hans Albert, Olga Tschechowa. szony 

EDISON MOZGÓ MUSORA : letapto 
8 világfilm egyszerre. I. Journal eli 
Maglaviti csoda. Angol flotta gya lalalo 
koriatok, II. Rotschiidok Boris nar 
loff-al III, Tom Mix cirkusz. Hely- 
árak: 9 és 18 Lei. Kezdete 8, 6, 9. Az 

" sír . 

MUNKÁS MOZGó MUSORA: St. Vai 11 
Szerdán, csütörtökön, pénteken és szoni- hiált ; 

. baton 6 és 9 órakor. Dupla műso!. iáltot 
Két szenzáció! I- A lebilincselt Ezu! 
szenvedély. Társadalmi dráma sa kö 
Főszerepben: Paul Mundi, Patt 0, 
Brien és Barbar Stanwyek. II. A Fel 
fegyház angyala. Az amerikai bőr- els 
tönök belső életét tárja elénk ez a Mmutas: 
mgrázóan bünügyi film. Fősz.: B0- helyze 
ris Karloff. Helyárak: 10 és 12 lei kor m 

Av 

Rádló óla 
! tották. 

November 14. CSÜTÖRTÖK jel az 
Bucuresti. 138: Lemezek 18.55: Len Bunti 

zek 14.80: Lemezek 19.20: Rádiózenek , 
20.15: Lemezek 21.15: Filharmonikus0 Pan. a 
hangversenye. 

Budapest I. 7.45: Torna, utána hanó 
lemezek 11: Hirek 11.20: Felolv - 
11.45: „Bandi,, felolvasás 18.05: a Viori 
lonzene 18.30: Hirek 14.30: Cigányt Ogy 
15.40: Hirek 17.10: Séta a Nemzeti 
lonban 17.45 Hirek 18: Mezőgazdas é afásk. 
előadás 18.30: Ének, zongora kiséfe ment : 
19: Angol nyelvoktatás 19.89: Zen i0: Ben ő 
20.45: Előadás 21.15: Hanglemzek 22 hen , 
Hirek 22.30: Közvetités Gyórből Hanó 
verseny 283.25:Cigányzene 4.15: 

gora hangverseny 1.05: Hirek. ezek 
BUDAÁPESI II. 18: MHangleb ú 

19.35: Előadás 20.10: Előadás í 
Ének zongora kisérettel. 5. Je 
BECS. 20.25: Könnyü lemezek 15 

ritza lemezek 20.80: Zenekar 20.5 
gyes 24,35: Tánczene. , 16.80 
VARSO. 19.50: Lemezek geken 

Könnyü zene 21: Vidám zene lemé ne. 
22.85: Lengyel dalok 24.05: Táncz



re. e otyara 

cséllenséget kezelték Titokzatos 

trra adott alkalmat Müködni kez 
dett azután a pletvka is, ami az 
ilven esetekben elmaradhatatlan. 

MÜKÖDÉSBE LÉPNEK AZ 
ÖNKÉNTES DETEKTIVEK 

Barbatei vizsgálóbiró rengeteg 

tanut hallgatott ki az üggvel kap- 

ek szenzációs nyomozásokat ve- 

jén az ügyet először mint öngyil- 

kosságot. majd később mint szeren- 

ügv volt és nagyon sok kommen 

ra. Bunticané ekkor rászólt a fér- 
jére, hogy mit ijesztgeti, mikor jól 
tudja. hogy beteg és az idegei meg 
vannak támadva. Egyuttal a revol- 
ver után nyult. 

Férje azonban nem adta át. A fe 
leség erre ki akarta csavarni kezé 
ből a pisztolyt és dulakodai kezd- 

tek, Eközben dörrent el a revolver, 

csolatban. A helvi Sherlock Holme- 

melynek golyója a szerencsétlen 
cégvezető balszemébe furódott, 

MIT MOND A KORONATANU? 

Ezt vallotta az asszonv, A cseren- 
csétlenség megtörténte után Stössel 
kereskedő volt először a helyszí- 
nen, majd jöttek a mentők. A ker 
reskedő szerint amikor berohant 
Buntica Vasile arccal volt az ágy- 
ra ésve 

zetek be és a vizsgálóbirő. vala- 
, mint Pastia ügvész türelme igazán 

próbára volt téve a sok önkéntes 

* detektiv „holtbiztos" nyomra jutá- 
ának végighallgatásában. 

Az amatör detektivek nyomozá: 

san folyvt az ügy kivizsgálása Több 
mint három hetet 
Barbatein vizsgálóbiró és Pastia 
ügyész nyomozása, Nagvon sok ta- 
nut hallgattak eközben ki s rekon: 
struálták a tragédia lefolyását, 
melynek során szenzációs részletek 
derültek ki. , 

A LETARTÓZTATÁS 

a vizsgálóbiró és az ügvész kezében 
döntő bizonyítékok 

letartóztatási parancsot. Mikor a 

megjelentek, mult csütörtökön 
délelőtt fél 10 órakor. Buntica Vio- 
rica és az édesanyja Pintilescu asz- 
szony éppen a reggelinél ültek. 
- Gyilkosság elkövetése miatt 

letartóztatjuk Önt - hangzott el 
halálos csöndben 

KOS" 

Az asszony holtsápadt lett. majd 
sírni kezdett. 

-Én nem vagyok gvilkos! - onmi- 
éor káltotta rémült hangon 
selt Ezután a tragédia rekonstruálá- 

sa következett. 

AZ ARULÓ FONÁL" 
höt- Felszólítottálk Bunticánét. hogy 
2a Mmutassa meg pontosan. milyen 

E helyzetben foküdt az ágvban, ami- 
07 megtörtént a szerencsétlenség. 
A vádlott megjelölte a helyet. A 
atóságok fonalat vezettek az ágy 
4cla fürdőszobába és megállapí- 
ották. hogy nyilegvenes vonal ve- 

me az ágyból addig a helvig, ahol 
ar Btntca Vasile állott a fürdőszobá- 
isok 7an. az asszony bemondása szerint. 

CSAK KIPRÓBÁLTAM" A 
FEGYVER 

asás - Az tA 11 ; Zz 2 vinután kiha gatták még egy- 
jene Tca Bunticat. aki azt állította, 

tari a férj a tragédia estéjén ak- 
i miáskával a kezében jött haza. Ki- 
ka 8 szobából átöltözni és eköz- 
4301 he ő kikutatta az irattáskát. melv 
ang én egv revolvert látott. Bejött a 
191 m és az aktatáskával együtt be- 
pzek el a fürdőszobába. Egyszerre 
4 atalmas dörrenés hallatszott 

az asszony megrettenve ugrott fel 
7 gy gyhől és rákiáltott a férjére, 

V mit csinál? 
. t sak kipróbáltam" a revol- 
ken ogy nem rozsdásodott-e meg 

h, laszolt a féri nevetve. miköz- 
a Browningot letette az asztal- 

állottak és 
ezeknek az alapiján állították ki a 

hatóságok képviselői a helyszínen 

-
 

A HIVATALOS VIZSGÁLAT 

sa mellett hivatalos részről is láza- 

vett igénybe 

A letartóztatást megelőző napon 

„ÉN NEM VAGYOK GYIL 
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Azonnal telefonált a mentőkért 
akik beszállították a klinikára, de 
a szerencsétlen ember utközben 
meghalt, Stössel vallomásában egy- 
uttal megemlíti azt, hogv a párna 
alatt, mielőtt telefonálni ment, két 
levelet látott. Mikorra visszajött a 
levelek már eltüntek és később sem 
találták meg. 

HOGY TÖRTÉNT A GYIIL- 
KOSSÁG? 

A nyomozás során megállapítot- 
ták pontosan a tragédia lefolvását. 
Az asszonynak egy előkelő helyi 

ur volt bizonvyos tekintetben a 
protektora, Buntica tudott erről az 
ügyről és arról is, hogy felesége ez- 

fitokzatosságok rejtélges szüvedéhe még mindig 
a sok port felvent Buntica-ügy 

A kilences szám volt a végzete Bunticanénak 
(OLUJ.) Hetekkel ezelőtt történt megállapítás s jelenlee még nem 

lehet tudni, hogvy mindez tényleg 
így történt. vagy az asszonynak 

van igaza Ezt maid a közeljövő 
dönt: el. És ha gvilkosság is tör- 
tént, az nem volt előre megfontolt, 
hanem az idegbeteg asszony erős 
felindulásban követte el tettétt 

A SPORTOLÓ FELESÉG - 

ÉS A TITOKZATOS 400 EZER 

LEJ 

Mint érdekességet említjük meg 
hogy Buntica Viorica sokat spor- 
tolt, kitünően lovagolt és a célbalö 
vés is egyik kedvtelése közé tarto- 
zott, 
Van az ügynek egy másik része 

is, ami szintén kiderítésre vár, Ez 
az ugynevezett 400 ezer lejes „ho- 
zomány". 
Az eddigi megállapítások szerint 

annak a bizonvos titokzatos sze- 
mélvnek a felesége állítólag 400 
ezer lejt adott volna Buntica Vio- 
ricának, hogy mint vetélvtársnőt, 
félretegye az utból. A vádlott ta- 
gadja ezt a dolgot és azt állítja. 
hogy szüleitől kapta a nagy össze- 
get. Ennek az állításnak ellent- 
mond az a tény, hogy az asszony 
családja nem valami rózsás anya- 
gi körülmények között élt. 

TITKOK ÉS UJRA TITKOK 

Sok titokzatosság van az ügy- 
ben s a vizsgálóbiró és az ügvész 

mindent megtesznek, hogy fényt 

i 

Í 

; 

Select-mozgó Ma különleges ! 
premier 

Eggerth 
csodás hangu művésznő legujabb, szenzációs zenés vigjátéka : 

Szőke Carmen 
A többi szerepekben: S ezak Le , lda Wüst, Wolfgang Lieseneiner 

zel az urral titokban 
Állítólag a feleségét felszólította, 
hogy szakitsa meg az összeköttetést 
ezzel a titokzatos személlvel. Azon: 
ban Bunticané nem hallgatott a 
férjére. 

ELDÖRDÜL A REVOLVER 

A megállapítás szerint a tragédia 
estéjén Buntica Vasile aktatáskájá- 
ban két levél is volt. Az egvik an- 
nak a titokzatos személvnek címez 
ve. amelyben a féri megfeavegette 
az illetőt, hogy ha nem hagy békét 
a felcségének, akkor ügvészségi 
feljelentés lesz az ügyből 
A másik levelet szintén egy elő- 

kelő személviséghez írta. hasonló 
értelemben. Mikor Bunticaáné meg 

látta a leveleket. borzasztóan meg- 
rémült és olyan idegrázkódtatás 
érte. hogv számolva a következmé-! 
nvekkel. az aktatáskában levő re- 
volvert kivéve. rálőtt a fériére. aki 
a fürdőszobában állott. A lövés 
nem talált és a cégjegyző berohant 
a szobába. hogy lefegvverezze fe- 
leségét. Ő azonban egy méter tá- 
volságról ujra rálőtt. A lövés most 
már talált s Buntica balszemébe fu- 
ródott Az asszonyv csak ekkor esz- 
mélt rá. hogy mit követett el, azon 
ban volt annyi lélekielenléte. hogy 
mint öngvilkosságnak. illetve eze- 
rencsétlenségnek állítsa be a dolgot, 

RRREJTÉLYEK 
Ez mindenesetre a vizsgálóbirói 

találkozik. derítsenek erre a bizonvos tekintet- 
ben misztikus esetre. Sok akadály- 
lyal kellett azonban megküzdeniök 
mert aegy elit társaságból való asz- 
szony a vádlott. aki kitünő össze 
köttetésekkel rendelkezik. 

Itéletet előre azonban nem lehet 
mondani és nem is szabad. mert a 
vádlott mindent tagad. százszáza- 
lékos döntőbizonyítékok pedig nin 
csenek ellene legfeljebb a következ 
tetések. Tudott dolog viszont az, 
hogy nagyon sokszor a holtbiztos- 
nak látszó bizonvítékokat is meg- 
döntötték 
Éppen ezért Buntica Vioricára 

nem lehet kimondani a végleges 
szenfenciát addig, amig kétségtele 
nül be nem bizonyosodik a bünös- 
sége. De akár szerencsétlenség tar- 
tént. akár gyilkosság. bizonvos te- 
kintetben mégis sainálni lehet ezt 
az asszonyt, hogy ilyen tragédia 
központjába került 

A VÉGZETES 9-ES SzZÁM 
Fatális véletlennek kell viszont 

mondani azt a tényt is hogy Bun- 
fica Viorica január 9-én ismerke- 
dett meg későbbi fériével junius 
én esküdtek mez. október 9-án 
történt a szerencsétlenség, vagy 
gyilkosság és november 9-én hagy- 
ta helvben a tönvéányszék a 30 na- 

pos vizsgálati fogságot. 

MOLDOVÁN TIBOR. 
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KRomán-magyar 
közeledés 

A román-magyar közeledés problémá- 

ja olyan a sajtóban, mint a vers refrén- 
je. Folyton ujra és ujra felcsendül és 

megismétlődik. Hol itt, hol ott. A „hid- 

verési,, mozgalom néha elcsendesül, néha 

feléled. Sokszor politikai téren, naás- 
kor kulturális, vagy müűvészeti vonatko- 

zásban. Csak legutóbb is Oradea váro- 

sa, illetve Mosoiu volt polgármester 
tett erre nézve nagy jelentőségü kezde- 
ményező lépéseket egy 25 ezer lejes 
ösztöndij alapitásával és egy román- 
magyar iró-találkozás megszervezésé- 
nek tervével. 

Sokat lehetne azonban vitázni arról, 

hogy miképen is volna ez a kérdés meg- 
oldandó. Az kétségtelen, hogy az év- 
századok óta együttélő magyarság és 
románság szükségszerüen egymásra 
vannak utalva. Amint gróf Bethlen 
György, az Országos Magyar Párt el- 

nöke legutóbbi bánsági beszédében le- 
szögezte a „világpolitikai erők jövőbeni 
küzdelmének és versengésének logiku- 

san várható kimenetele is arra kellene 
inditson mindenkit, hogy küszöböljék 
ki a magyarok és románok között fenn- 
állónak vélt, vagy tényleges ellentéte- 
ket., 
Talán azon is lehetne vitázni, hogy 

a két fél között melyik kezdje el a kö- 
zeledést s az érdekközösség megállapi- 
tását és tisztázását. Az bizonyos, hogy 
inkább a többségi nemzet volna erre 
hivatva. A többségi, amelynek részéről 
lovagias gesztus és egyben okos politi- 
kai cselekedet volna egy ilyesfajta kez- 
deményezés s amelynél a magyarságnak 
nem kellene azt éreznie, nogy igy Aa 
felkinálkozás, látszatába kerülhet. 
De ugyancsak a pártelnök allapitotta 

meg bánsági beszédében ennek a kér- 
désnek egy másik helyes szempontját 
is a következőképen: 
„Én most nem is mondom, hogy kezd- 

je el a másik fél, tudniüllik a románság, 
hanem azt, hogy csak egyenrangu, s 
egyenlőjogu felek között lehet csak be- 
csületes és tartós együttmüködést létre- 
hozni., Ez valóban helyes és találó 
megállapitás. Amiként tény az is, hogy 
" a számbeli többségből még nem kö- 
vetkezik, hogy a másik kisebbszámu 
nemzet, a maga faji önérzetét feladja., 
Olyan kérdések és szempontok ezek, 

amelyekkel minél többet és minél be- 
hatóbban kellene foglalkozni. Tisztázni 
az ellentétek kérdését, megteremteni a 
lelkek megbékülésének lehetőségét és 
létrehozni a magyar-román közeledést 
politikában, társadalmi életben, kulturá- 
ban, gazdasági életben egyaránt min- 
denütt. De kiinduló pontnak a kérdés 
megoldásánál mégis csak azt kell te- 
kinteni, amit a pártelnök mondott: az 
egyenlőrangu és egyenlőjoga felek kö- 
zötti tárgyalást. Vagyis más szóval a 
kisebbségiek és többségiek közötti meg- 
különböztetések szempontjának el kel- 
lene tünnie a politikai küzdőtérről. Az 
egyenjoguság elve alapján kellene tehát 
megkezdeni a román-magyar keözele- 
dés és együttmüködés produktiv utjára 
való rátérést. Mert a lehetőségek adva 
vannak, csak élni kell velük. 

Igen, élni mielőbb, hiszen kétség sem 
fér ahhoz, hogy az élet parancsa dik- 
tálja a románok és magyarok bharmáó- 
nikus együttdolgozásának szükségessé- gét. 

.) 

- HALÁLRA ITÉLTEK KÉT ASSZONYT. A trieri esküdtszék halálra itélte Suzana és Anna Schup asszonyokat A két nőt lefe- jezéssel fogják kivégezni. Halálra itélésük azért történik. mert ke- gyetllen módon elpusztították tör- vénytelen gyermekeiket 
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F. A. Oliver regénye 

109. 

- Ez nagyon is simán megy, Har- 
rison, - kezdte. - A ló eladó volt 
és az ára nagyon is csekély. Nye- 
reg is volt meg kantár is hozzá. 
Mindenesetre különös. hogy ép 
ma hoztak ide és állítottak be két 
lovat az istállóba. Ugy látszik, sej- 
tik, hogy mi utazni akarunk. 
- Bármint legven is. Cox, mi 

holnap utazunk. Az a tanácsa 
hogy a követséghez forduljunk, 

tetszik nekem. Megyünk? 
- Kár világos nappal kisértetet 

látni, megyünk. 
A követ a két látogatót leplezet- 

len gyanuval fogadtaa.a de miután 
György elmondta, hogy miért jöt- 
tek, annyira megörült a két ide- 
gen elutazásának. hogy nyomban 
megváltozott, Beszélt valamit egy 
rablóbandáról, melv hir szeriat San 
Antoniótól északra garázdálkodik 
és fölvetette a kérdést, vaiion Har- 
rison ur nem óhaite kiséretet. 
György köszönettel visszautasítot- 
ta. mire a követ nyomatékosan in- 
tette ifjui könnyelmüségektől és 
hangsulyozta, hogy ő baráti össze- 
köttetére révén az elnökkel és kör- 
nyezetével, könnyen kijárhat egy 
ingyen-kiséretet. György uira kije- 
lentette, hogy ő és kisérője az uta- 
zást egyedül óhajtják megtenni, át- 
engedvén magukat a kedvező vélet- 
lennek. A követ a fejét rázta és sze 
rencsés utat kivánt nekik. mire is- 
mételt udvariassági kifejezésekkel 
elváltak egymástól. 

Hazaérvén. György a hajlongó 
portásnak átadta utolsó parancsa- 
it az utazásra vonatkozólag, Fenn 
a szobájában így szólt: 
- Eleget fecsegtünk! A vacsorát, 

tizenkét órai alvást és azután előrel 
- Ezt már szeretem. - jegyez- 

te meg Jim Cox. 

A turisták másnap reggel 
korán utra készen voltak. 

Kopogtak és amikor Jim Cox aj- 
tót nyitott, egy fiatalember lépett a 
szobába. Bemutatkozott. követsé- 
gi titkár és honfitárs és közölte az 
urakkal, hogy a követ kivánságára 
hat dzsidásból álló kíséretet járt ki 
a két ur számára. 

Jim Cox egy hatalmas 
nyomott el. 

- Kérem, adja át a követ urnak 
köszönetemet. - mondotta György 
aki hamarabb tért magához ijedt- 

Jim Cox kérdőn nézett reá. De 
mert György nyugodt arcot muta- 
tott, ő is összeszedte magát: - Az 
enyémet is -mondotta. 
- Vigye el az ördög. ha valaha 

nagyobb hülvét láttam ennél 
tört ki Jim Cox, miután az ajtó a 
látogató mögött becsukódoti. - 

Vigye el az ördög. Nyakunkra kül- 
di az elnök hat dzsidását, hatot a 
legnagyobb lókötők közül. akik itt. 
ebben az országban teremnek Ugy 
látszik, önként dugtuk bele a fe- 
jünket a hurokba és most össze is 
huzhatjuk. 

(Folytatjuk.) 

már 

szitkot 

bizottság is, mely különböző befo- 

nik, mely semmi intézkedést nem 

SPORT 
Rendkivül izgalmasnak igérkezik 

a nemzeti A-liga vasárnapi 
mérkőzései 

(CLUJ.) A nemzeti A-liga vasár- 
napi programján a következő mér- j 

kőzések szerepelnek: 
Bucurestiben: NAC-Unirea Tri- 

color, 
Clujon: Crisana-Universitateaa 
Aradon: Venus-AMTE 
Timisoaran: Románia -Ripen- 

sia. 
Valamennyi mérkőzés rendkivül 

heves és izgalmas lesz mert a sok 
egyforma képességü csapat csak 
ádáz küzdelmek után tudja hely" 
zetét megjavitani. Az utolsó helyek 
rémétől az Unirca Tricolor. Romá- 
nia, Üniversitatea és Crisana csak 

győzelmek esetén tudnak megsza- 
badulni, viszont a NAC. Venus, Ri- 
pensia és AMTE még egyforma 
eséllyel pályáznak a bainokságra 
- ha vasárnap is győznek. A „fi- 
nis" hevességét növeli az a körül- 
mény is hogy a csapatok felemelt 
prémiumokkal is doppingolják 
csapataikat a gvőzelemre. 
Az Universitatea egyébként ugy 

döntött, hogy vasárnap ismét Gaint 
állitja középfedezetnek Barátky- 
val szemben. A csapatot véglegesen 
csak szombaton állitják össze, mi- 
korra is Szaniszló leigazolásának 
megérkezését is várják 

Botrányosan elfajultak az állapotok 
labdarugoóspor unkban 

Timisoaran egy bi ó csak revolveriövésekkel tudott szabadulni a tömegek 
döhe elől - Milivoi birót a drótkerités sem mentette meg a kórháztól 
Bucurestibe a nyakándl fogva vile le a pályáról a kidllitott játek:st 

(CLUJ.) Az utóbbi időben botrá: 
nyosan elvadultak az egész ország- 
ban a labdarugómérkőzések Eb- 
ben elsősorban a birók hibásak, 
akik legtöbbszőr minden szaktu- 
dás és rátermettség nélkül vállal- 
ják el a legfontosabb mérkőzések 
vezetését. de hibás a központi biró- 

lyásokra küldi ki protekciós biróit 
a mérkőzésekre, melvek természe- 
tesen botrányba fulladtak. Murgu 
és Dordea birók például pár évvel 
ezelőtt még alkerületi mérkőzések 
vezetésére is gyengéknek bizonyul 
tak. ma pedig döntő fontosságu 
Egameccseket kapnak. Más birók 
viszont az egyesületek, a közönség, 
sőt harmadik. negyedik klubok ál- 
tal bizonyos anyagi érdekekért tet- 
szés szerint befolvásolhatók. És 
mindez a központ tudtával törté- 

tesz a birók korrektségének, hoz- 
záértésének és megbizhatóságának 
ellenőrzésére és a hibás vagy gyen- 
ge birók kiseleitezésére. De hibá- 
sak részben az egyesületek is. me- 
lyek nem forditanak kellő figyel- 
met játékosaik fegvelmezésére és a 
közönség is, melvnek soraiban no- 
torius hecemesterek büntetlenül 
tudják végezni hétről-hétre, bot- 
ránykeltő müködésüket. Ezekután 
nem csoda, hogy a jobbérzésü egye- 
sületek, igy az Universitatea és a 
Románia vezetőségei vasárnap pél- 
dául hatalmas virágcsokozral üd- 
vözölték Eladescu dr.t. a Venus 

madta ugy, 

elnökét. aki mint ismeretes, cél- 
jául labdarugósportunk telies meg- 
tisztitását tüzte ki és amelyet s0 
kan nem néznek jó 
vasárnapi botrány-krónikából 

szemmel. A 

alább összeszedtünk egy csokorra 
valót. 

MÓDSZERE 

A mult vasárnapi Kinizsi-Glo- 
ria meccsen T. Iliescu biró az őt 
megsértő Barbu Gloria játákost 
nem állitotta ki, hanem két hatal- 
mas pofont mért le neki a pályán. 
A szombati Juventus -Unirea Tri- 
color meccsen viszont a nála rek- 
lamáló Maior játékost egvszerüen 
torkon ragadta és a levegőbe fel- 

TICA ILIESCU EGYÉNI 

emelve, személvesen dobta át a 
korláton. A közönség mindkét eset- 
ben mulatott" a dolgon, a köz- 
ponti biróbizottság pedig szemet 
huny a tudását ököllel pótoló biró 
„müködése" fölött. 

AMIKOR REVOLVERLÖVÉ- 

SEKKEL MENEKÜL MEG A 

BIRÓ 

Timisoaran a Galvani-Juven- 
tus II. oszt. bajnoki mérkőzés után 
Marcu birót a közönség megtá- 

hogy futással volt 
kénytelen menekülni. maid, mi- 
kor szemben is botokkal felfegy- 

verkezett tömegekbe ütközött. elő- 
rántotta revolverét és több riasztó- 
lövést adott le és az igvy támadt 
zür-zavarban sikerült egvy házba 
menekülnie. 

Milivoi birót viszont. mint már 
jelentettük, a Politechnica egy játé- 
kosa tette. harcképtelenné. A játé- 
kost Milivoi kiállitotta,. maid felöl- 
tözve negyedóra mulva átvetette 
magát a drótkeritésen és han- 
va a pályára, teljes erőből ugy ösz- 
szerugdalta a birót, hogy azt a 
mentők szállitották kórházba. 

DORDEA 

vasárnapi müködéséről már beszá- 
moltunk. Nemcsak fogalma sincs a 
játékszabályokról, de nagy mérték 
ben rosszhiszemü, "mérlegelő" bi- 
ró is. A Venus első góljának meg- 
győződés nélküli megitélése. vagy 
Sferanak nyilt verekedése Feraru- 
val és annak büntetlenül hagyása 
egyenesen botránvos volt. 

Reméljük, hogy sportköreink 
még idejében megtesznek mindent 
arra nézve, hogvy labdarugóspor- 
tunka megóvják a teljes elzüllés- 
ő 

Két biróval játszták le a magyar- 

svájci mérkőzést - irják a budapesti 

lapok. Az egyik Barlassina volt, a má- 
sik Biró a magyar csapat egyik hát- 
védje. A közönség mindkettővel meg 
volt elégedve ... 

Japán jéghokkicsapat játszik január 
28-án Budapesten a magyar válogatott 

ellen. 

Farkas, a Romania másik kiváló csa- 
tára, kiheverte betegségét és vasárnap 
biztosan fog játszani a Ripensia ellen. 

a sportversenveken 

lyán. Amateur-FTC 18-án a Moderna 

Kölön jefvényt kap 
nak a magyar,váloga- 

tott játékosok 
(BUDAPEST.) Az MLSZ régeb- 

ben piros bársonv sapkálval tüntet 
te ki a válogatott ijátékosokat. A 

sapka-divat már elmult, mert , já. 
tékosok fedetlen fővel ijátszanak és 
most a labdarugószövetség uj for- 
mában tünteti ki a nemzeti csapat 
játékosait. Az ötszörös válogatot 
tak bronz, a tizszeres válogatottak 
ezüst, a huszonötszörös válogatot. 
tak arany-jelvényt fognak kapni 
igazoló okmálny kiséretéblen. A vá 
logatottjelvényes játékosok számos 
kedvezményben fegnak részesülni 

üzletekben, 
vendéglőkben és más szórakozó 
helyeken is- 

418 cm. az uj orosz rudugró rekord. 

Harkowban állitotta fel az ukrán Ra- 

jewski. Ez egyben az év legjobb európai 
rudugró eredménye is. 

A TAC vereséget szenvedett vasár- 

nap Konstantinápolyban második tura- 

mérkőzésén 3:1 (2:1) arányban a Bik. 

lase csapatától. 

. 

TERKE-SPORT 
Versenyeredmények. Olimpia Turda 

-Familia 183-116, 12 j. III. ker. FC 
-Remény 217-192, 14 j. III. ker. FC 

Titan 150-96, 11 j. Iris-Palma 1863 

-187, 13 j. Hercules-Palma 112- 

117, 12 . 
Leigazolások. Brasov: Kásléder Ig- 

nác, Jancsek András STE, Kopok Ger- 

gely, Bocs Albert, Benkő Benedek, 

Mereco Simion Jóbarát. 

Program: Soimii-Tempo november 

14-én a Valkai pályán. Palma-III. ker. 

FC 14-én az Orosz pályán. III. ker. FŐ 

-Stop 12-15-én a Valkai pályán. Ama- 

teur-TTT Turda 17-én a Maderna pá- 

pályán. 
-............. 

Gazdájára hagyta min- 
den vagyonát a hüsé- 

ges szolga 
(LONDON.) Érdekes esetről számol 

nak be most az angol lapok. Londonban 

nemrégiben meghalt egy Joseph Doval 

nevü egyén, aki 40 évig vot Edward Mo 

derley kereskedő szolgálatában. Körül 

belül egy évvel ezelőtt a szolga nyug4 
lomba vonult és gazdájától rendes Kis 

nyugdijat kapott, mert nem tudott 
bé dolgozni. A hüséges szolga nemrég! 

ben meghalt és akkor kiderült, hoti 
mintegy 3 ezer fontnyi, (két és élmillió 
lej) összegyüjtött szép kis vagyon4! 
amelyet 40 év alatti becsületes szolga 

latának keresményéből rakott félre gaz 

dájára hagyta, akinek előzőleg már 
édesapját is szolgálta. A kereskedő a 

maga is jómódu ember, most azutél 

elhatározta, hogy hüséges szolgájána 

a hagyaték egy részének felhasználásá 

val szép siremléket állittat. 

-
 

-
.
-
-



JOESTET! 

1 férfigyülölű olasz gráfaó fifokzatos ,halandja" 
- az elrablásával vádolt francia fiatalemhenrrel 
(RÓMA.) Nemrégiben különös eset 

hozta izgalomba az olasz főváros köz- 

véleményét. Arról van szó, hogy né- 

bány hónappal ezelőtt Róma egyik kül- 

városi villájából rejtélyes körülmények 

között elraboltak egy szépséges fiatal 

grófnőt, a 25 éves Virgilia M.-et. 

A NAGY FÉRFIGYüLÖLŐ 

széPséG 

A szép Virgilia arról volt hires, hogy 

valósággal férfigyülölő volt. Rokonai- 
nak tulnyomó része Franciaországban 

élt, de azokkal semmiféle kapcsolatot 

nem tartott fenn. 

KÜLÖNöS - SZERELMI 

HAÁROMSZOG 

A fáma azt rebegte, hogy a szép és 

gazdag grófnő néhány év előtt titokban 

jegybe lépett egy szép megjelenésü ten- 

gerésztiszttel és már éppen esküvőre ké- 

szültek. Közben azonban kiderült, hogy 

a férfi egy másik nővel 1s tart fenn kap- 

csolatokat. A fiatal Virgilia eltitkolta 

ezt a dolgot vőlegénye előtt, mert bizott 

abban, hogy a férfiu házassága esetén 

véget vett a másik nővel való szerelmi 

kapcsolatainak. Egy napon hazatérve, 

azonban kinos meglepetés érte. 

A TITOKZATOS LEVEÉL 

Az asztalára rejtélyes körülmények 

között becsempészve egy levelet talált. 

A levelet vetélytársnője irta, a szövege 

pedig azt tartalmazta, hogy a férfi 

egyedül őt szereti igazán és Virgiliát 

csupán a pénzéért akarja feleségül ven- 

ni. És felveti a levél irónője azt a kér- 

dést, hogy vajon a szép Virgilia nem 

tudna-e olyan vőlegényt keresni magá- 

nak, aki önmagáért szereti és nem meg- 
vásároltatja magát. A fiatal grófnő a 

kinos eset után heves jelenetet rögtön- 

zött vőlegényével, akitől azt követelte, 

hogy azonnal és véglegesen szakitson 

vetélytársnőjével. 

VÁRATLAN FORDULAT 

Ezekután egész Olaszországban lá- 
zasan keresték a kávébarnaszinü gép- 
kocsit, amelyet Nápoly közelében hosz- 
szu kutatás után meg is találtak egy 
kisebb helységben. Itt lelték meg az 
autó gazdáját is együtt a grófnővel. A 
fiatalember, aki egy francia gyáros fia, 
ezután nőrablás vádjával letartóztatás- 
ba került, mert a grófnő azt adta elő, 
hogy a férfi őt akarata ellenére erő- 
szakkal rabolta el. 

ELLENTÉTES VALLOMÁSOK 
A gyáros fia rendőri kihallgatása 

alkalmával jegyzőkönyvre adta, hogy 
a szép Virgiliával egy római parkban 
ismerkedett meg. Azután még többször 
találkozott vele és beleszeretett. A 
fiatal nő azonban sohasem árulta el neki 
az igazi nevét és arra sem adott neki 
engedélyt, hogy a lakásán felkeresse. 
Ekkor azután magándetektiveket fo- 

gadott fel és ezeknek a segitségével 
pontosan kinyomoztatta, hogy ki is a 
tüneményes szépségü nő és mindent meg 
tudott. Ezek után a kérdéses éjszaka 
autójával együtt elment hozzá és azt 
az ajánlatot tette, hogy nyomtalanul 
szökjenek meg és menjenek együtt va- 
lahová, Olaszország déli részébe. A 
fiatal grófnő, aki ugylátszik már maga 
is megelégelte a férfigyülőletet, el is 

fogadta ezt az ajánlatot és önként vele 
jött. A fiatalember vallomásával szem- 
ben a szép grófnő azonban ma is válto- 
zatlanul fenntartja azt a vallomását, 
hogy a fiatalember őt erőszakkal el- 
rabolta és akkor látta elsőizben, amikor 
éjszaka betoppant hozzá és elrabolta 
magával. 

NŐRABLAS, VAGY SZERELMI 
KALAND 

A különös üggyel most meg is van- 
nak akadva a biróságok. A fiatalembert 
ugyan még fogva tartják, de az ujabb 
vizsgálat és tanukihallgatások azt bi- 
zonyitják, hogy vallomása megfelel a 
tényeknek. A kérdéses alkalommal 
ugyanis a személyzet semmiféle segély- 
kiáltást vagy sikoltozást nem hallott s 
a grőfnőt nem is kábitották el. Tehát 
valószinütlenül hangzik, hogy igy aka- 
rata ellenére mégis zajtalanul el lehetett 
volna rabolni. Amiként az is tény, hogy 
a férfivel több hétig együtt élt. 
A nhatóságoknak inkább az a feltevé- 

sük, hogy a férfigyülőlő Virgilia röste- 
li ezt a furcsa szerelmi kalandját és 
ezért tartja fenn a fiatalemberrel szem- 
ben a nőrablás vádját. Legalább is 
egyelőre. Mert nincs kizárva, hogy há- 
zasság lesz a romantikus szerelmi tör- 
ténetből. 

t Végre itt a segitség ! 

JAW 
az egyetlen biztos hatásu szer a 

Keumatikus bántalmak 
ldegesség 

Grippa és hülés ellen! 
Kapható minden gyógyszertárban 

ttával 
1 doboz 3 lablet y 

őrnagy felettesét 

tárgumurcsi egészségügyi 

a pénzét és 

Ezzel szemben 

CGAPToL 
Az 
a Téka a közönségnek! 

zész világ kedvence ! 

e ma zeraázz LPITOL-han 

A féltékenységi jelenet azonban balul 
ütött ki, mert a vőlegény kijelentette, 
hogy ő valóban a másik nőt szereti és 
csak érdekből akarta a grófnőt felesé- 

gül venni. A megdöbbentő megállapitás 
után a szép Virgiliából férfigyülőlő lett, ! 

ugyannyira, hogy egész környezetében 

egyetlen férfit sem türt meg s egész 
személyzetét nőkből verbuválta. 

EGY KIS KOMPLIKÁCIóÓ 

Ha társaságba ment, ugy ott a férfi- 
akkal nem állott szóba, nem fogott ve- 

lük kezet, sőt ezt annyira vitte, hogy 

egy udvari bálon való megjelenése alkal- 
mával, állitólag még a trónörökös fe- 

léje nyujtott kezét is figyelmen kivül 
hagyta. 

Ennek következményeképen ezután 

annak ellenére, hogy a legrégibb és leg- 
nevesebb olasz arisztokrata családból 
való volt, nem kapott többé meghivást 

az udvari mulatságokra. Ezóta a szép, 

de komor Virgilia grófnő meglehetősen 
visszavonult életet élt. Annál nagyobb 
feltünést keltet tehát az a hir, hogy 
néhány hónappal ezelőtt a lakásáról éj- 

nek idején nyomtalanul eltünt. 

A KÁVÉBARNA GÉPKOCSI 
SZEREPE 

A megindult rendőrségi nyomozás 
megállapitotta, hnogy éjfél tájban 
egy gépkocsi közeledett a grófnő vil- 
lája felé. Körülbelül egy óra mulva a 
szorszédok, akiknek nem nagyon tünt 
fel a dolog, mert magának Virgilia gróf- 
nőnek is volt autója, arra lettek figyel- 
mesek, hogy egy autó gyorsan eltávo- 
lei a villából. 

tCLUJ.) Évek óta nem volt vá- 
rosunkban ilyen nagyménvü skar- 
latjárvány, mint most, Ez az orvo- 
sok egyöntetüű véleménye de ezt 
állapítja meg a városi főorvosi hi- 
vatal most kiadott, legujabb jelen- 
tése i. A mveszedelmes epidémia, 
minden hatósági óvóintézkedés el- 
lenére egyre terjed s különösen a 
külvárosi részeken szedi áldoza- 
tait. Az utóbbi napokban 16 ujabb 
skárlátost jelentettelk 
hivatalban. Számolni lehet , jár- 
vány további, nagymérvü terjedé- 
sével, mivel rendszerint a skárlát- 
megbetegedések száma városunk- 
ban nevemberben éri el kulminá- 
ciós pontját, 

meggállására a városi tiszti főorvos 

A járvány továbbteniedésének 

be a főonvosi 

a napokban elrendelte a 3-14 éves ; 
gyermekek beoltását A város kü- 

Négyezer gyermeket 
be skarlat ellen 

lönböző helyein ambulánciákat ál- 
lítottak fel, ahol hatósági orvosok 
végzik az oltásokatt Eddig 4000 
gyermeket oltotak be anélkül, hogy 
egynél is komplikáció lépett volna 
fel az oltás után 

Dr. Vlad főorvos szerint válro- 
sunkban az oltásköteles gyerme- 
kek száma meghaladja a nyokez- 
ret, tehát eddig csaik felét oltották 
be az oltásra kötelezett gvermekek- 
nek Meglepő. hogy a külvárosi ré- 
szekből csak lanvha érdeklődés 
mutatkozik az oltások iránt, holott 
a külvárosban sokkal nagvbbmérvü 
a járvány pusztítása, mint a belvá- 
rosban. A főorvos lapunk utján ar- 
ra hivja fel a szülők figyelmét 
hogy akik nem oltatiák be gyerme- 
keiket, azokkal szemben büntető 
szankciókat léptetnek élethe. 

ő 
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k 
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Aki nálann csak 

egyszer festet, tisztittat, 

az hozzám örökiké 

hnhümarad! 

tést kaptak a megszö- 
kött tolvajok 

(((CLUJ.) A törvényszék Rusuman 
Simion regáti tolvajt kilencrendbeli 
lopásért 3 évi fegvyházra itélte. - 
Hara Dumitrut pedig négyrendbeli 
lopás-orgazdaság és bünrés zesség: 
ért 2 évi fegyházat kapott. 
... eatoson 

Mentesülnek az értékvam alál 
a vásáraAról visszakerüló áruk 

(CLUJ.) A Cluji Ipartestület közben. 
járására a cluji városi tanács a követ- 
kező határozatot hozta: 
„Az interimar bizottság engedélyezi, 

hogy a cluji kereskedők által külömböző 
vásárokra szállitott és el nem adott 
áruk az értékvám alól mentesittessenek 
azzal a feltétellel, hogy a vásárra vitt 
áruról leltárt készitsenek kettős pél 
dányban, amelyben fel legyen tüntetve 
az áruk értéke és minősége. Ez a leltár 
az áruknak a városból való kivitele al- 
kalmával a kirendeltség pénzbeszedő- 
jének átadandó, aki, miután meggyőző- 
dött ezen leltár helyességéről egy pél- 
dányt ellátva az ellenőrzési bélyegző- 
vel visszaad az áru kisérőjének. 
Az igy láttamozott leltár visszatérés 

lkor bemutatandó a kirendeltség pénz- 
beszedőjének, aki megvizsgálja az árut 
amit a városba behoznak s ha 
azonos azzal, amit a leltár tartalmaz, a 
leltár külömbözeti áruja után kirójja a 
vámot és visszaadja a leltárt. Leltár- 
ral el nem látott árut ugy a kivitelnél, 
mint a visszahozatalinál megvámolják. 

- Növendékfelvétel a Román Opera 
ballettiskolájába. A helyi Román Opera 

Morawszky Roman közkedvelt ballett- 

L. Czink 
mester vezetése alatt álló ballettiskolá 
l jába méltányos tandij fizetése ellenébe 
növendékeket vesznek fel. Értekezni le 
het az operában 12-1-ig Morawszky 

hallettmezternál. 
. 

Rendszeresen lopkodta 

az egészségügyi katona 
(CLUJ.) A VI. hadtest birósága 

tegnap tárgyalta Volpek Rudolf 
katona 

lopási bünperét. A vádirat szerint 
Volpek rendszeresen dézsmálta fe- 
lettesének, dr. Marian őrnagynak 

lopásainak végösszege 
meghaladta a 10 ezer lait. Barba 
katonai ügyész 6 hónaptól 3 évig 
terjedő elzárást kért a vádlottra. 

dr. Maler Titusz 

tott arra, hogy Volpeket ,A nélkülö- 
zés kényszerítette a lopásra. A 
hadbiróság Volpeket bünösnek mon 
dotta ki és 5 havi elzárásre itélte. 

SHIRLEY TEMDLE 
A kis ezredes 
Partnere: Liomes Barrymore 

oltottak] Sulyos fegyház bünte- 



JÓESTÉTI! 

var 
ARANYERT GRAMONKÉNT LEG- 

TÖEBE1 FIZETEK, ROSNER ORÁS 
ÉS EKSZERESZ, RÉG. FERD. 114. 

(f2430.) 

Azonnal-Barna -Becsületes-Spe- 
ciális iparos-Boldog jövő-Belvárosi 
tratik -Boldog pár-Bátraké az élet 31 
Biztos megélhetés -Földszinti -Gond- 

vViselés-Club- Garzonne - Garancia 
képes - Házfelügyelet - Cipészüzlet 
Iparo 27 lem - Jani -Jöven 
dő -Jókarban butor) -Kellemes - 
szórakozás -Mih. Vit. körny. előnyben 
Kölcsönös szimpátia- 20.000 körül - 
Korekt- Komoly -Kötönő-Karrier- 
Vagyonra nem vágyok-2500- Megbiz- 
ható- 800 lei-Orchideák -Otthon sze- 
rető-Önálló-ószirózsa -Őszi napsu- 
gár-ötezerig- 5000 fizetés- 5000- 
Rádió szerelő - Pathetipue - Pedáns 
munka-Perfekt -Rákóczy ut -Regatta 
-Szorgalmas-Sóvárgás- Szép munka 
Szép az élet -Történnek még csodák- 
Ünnepi esküvő-UÜriember jeligére levél 
van a kiadóban. 

FIGYELEM! Hó és sárcipő szak- 
szerü javitását a régi megbizható 
„Sport,, gummivulkánizálo üzem vál- 
lalja. Reg. Carol II., volt. Dorobantilor 5 

(t2517.) ! 

Csinos fiatal szőke nő ismeretségét 
keresi független fiatal férfi „Vidéki,, 
jeligére kiadóba. 512 

Vendéglős feleségül venne középkoru 1 
asszonyt vagy hajadont némi hózomány- ! 
nyal. Teljes cimüű levélre válaszolok. 
Ajánlatok Diszkréció jeligére kiadóba. 

525 
a tthoztayet lb.. 

CAsSA OROLOGELOL, PIATA 
VITEZÜUL 1i. 

VAN ELADÓ beraktározandó butora ? 
Előnyösen vesz, elad mindenféle butort 
Rozenberger Calea Victoriei 25. 900S 

80 HOLD szantó és kaszaló Clujtoól 
Z0 kilométere jutányosan eladó. Cim 
a kiadóban ((((288.) 

HASZNÁLT férfiruhákat, télikabá- 
tokat dusválasztékban olcsón beszerez- 
het. Calea Traian 20. 313. 

150 VOLTOS villanykörtéket minden 
mennyiségben veszek. Str. Greblei 2b. 

GOZKAZAN joókarban levő Corn- 
walli vagy más redszerüt, 30-50 m2 
fütőfelülettel megvételre keresek. Cim 
kiadóhivatalban. (232.) 

ELDŐ előnyös feltételek mellett C. 
Mareschal Foch 111. egy ház. 4 szoba 
fürdőszoba mellékhelyiségek, tágas kert 
udvar stb. Cim a kiadóban. 424 

ÖNYEGEKET sezlonteritőket al- 
kalmi árban vásárolhat, főpostával 
szemben. Dubalarilor 9 105 

Eladó egy majdnem teljesen uj 8 
lyukas zománcozott „Zephir,,-kályha. Ér 
tekezni „Mera Garage, Str. lasilor 
No. 8. 474 

Lebontandó épületek a bennük levő 
összes anyagokkal eladók. Értekezni 

e Str. Gen. Poetas 5 sz. alatti iro- 
dán. 510 

Posztóval kombinalt perzsabunda ol- 
csón eladó Reg, Maria 48 Rosenberg 519 
Petroleum asztalilámpát keresek, fér- 

fi téli kabát eladó Ktauszné, Baron L 
Pop 17. 504 
Egy gyermekkocsi és bölcső olcsón 

eladó Paris 6. 512 

Üzletemet megnagyobbitottam! 

IHdi 0 Lei részletiizetésre 
/ mindenki vehet 
lérfi, női és gyermekcipőket a legijobb 
kivi elben raktáramból vagy rendelésre 

méret szerint, olcsó árak mellett. 

cipőkereske 
.ca etet 
c t. Oubalaritor I3. 

ázasténaa .. dlkba84 

Aadiéta 

: lér: és női szövetek, vásznak, zefire, selymek, 
Selejtes barchetek, flanelek stb. kisebb- nagyobb darabokban 

féelár an kaphatók 

PARE-áruházban, Str. Memorandului 4 

15.000 Lei tökével havi 1000 lei részlet 
fizetéssel vagy teher faházat és telket 
vennék. Ajánlatot Szerény jeligére ki- 
adóba. 507 

Szinházi kukkert megvételre keresek 
Anca könyvkereskedése Reg. Maria 43 

530 
Rádió 31 lámpás olcsón eladó Str. 

Baritiu 22 suterin. 529 

Eladó 2 szekrény villanylámpák 200 
éves komod, paraván és szekrény kicsi 
iróasztal. Piata Unirii 10 I. em. 532 

ELADÓ egy modern Rekamier, 2 fo- 
tel, ugyanott veszek zongorát vagy pi- 
aninót, Piata Unirii 13, I. em. ajtó 10. 

386 

JÁRÁSI székhely főterén telek el- 
adó lakással és jól bevezetett üzlethelyi- 
séggel. Értekezni Vulkánizáló üzem. 
Reg. Carol 5. 364 

GYÜMÖLCSFACSEMETÉK MAAR 
LÁSZLÓ aiudi faiskolájából megérkez- 
tek minden fajban dusválaszték az 
ujtelepen Torday mükertésznél Regele 
Carol 7 olcsó árak. f2424 

Eladók: jókarban levő iróasztal kü- 
lönféle üvegek, füszerüzlethez való 
fiókok, állványok, ládák és egyébb fel- 
szerelések. Megtekinthetők naponta 1-3 
között. Reg. Ferdinand 121, II. emelet. 

" 547 

Belvárosi kisebb textil üzlet elutazás 
miatt olcsón eladó. Cim a kiadóban. 549 

AUAST KERES 

csinosan butorozot szoba központban 
kiadó. Cim a kiadóban. 544 

Csinosan butorozott különbejáratu 

Két középkoru testvér, kik főzéshez 
értenek, mindenesnek is elmennének vi- 
dékre is. Cim a kiadóban. 490 

1 

Utazó inkasszót vagy más megbizást 
vállal vasutijegy 75 százalék megtéri- 

tése ellenében. Biztositék 100.000 lei ér- 
tékpapidban: Ajánlatok „Bizalom, jeli- 
gére kiadóba. 526 

zsel ... ; 

it 
i 

Centzumban szépen batorozo külön- 
bejáratu szoba fürdőszobahasználattal 
2 személy részére ellátással is kiadó. 
Goga Octavian 3. 538 

KERTES külön telken két szoba füt 
hető veranda, elő és fürdőszoba konyha 
pince kiadó. Értekezni Szat- 
mári kertésznél Fantanelei 183. Tel. 7-30 

(12491.) 

GARZONLAKAÁS, mely orvosi rendelő 
nek is alkalmas (2 szoba elő és fürdő- 
szoba nov. 1-re kiadó. P. Cuza Voda 9. 
ugyanott két alagsori (souterrain) 
szoba kiadó. 9969. 

szoba konyha kiadó 15 vagy elsejére. 
Episcop Nic. Popea 37. 460 

Egyetem mellett butorozott szobában 
két fiatalember teljes ellátást kaphat 

-
 

olcsó árért. Cim a kiadóban 476 

Kiadó 2 szoba, előszoba, fürdőszoba 
Andrei Muresan 10 sz. alatt. 514 

Diszkrét, kapualatti különbejárattal, 
üres szoba olcsón kiadó Iuliu Maniu 10 

534 
3 szoba komforttal és 2 szoba konyha 

olcsón kiadó Tunarilor 20c. 533 
elent 1 

Kapualatti különbejáratu parkettes 
butorozott szoba vizkagylóval és fürdő- 
szobahasználattal 1i-8 személynek ki- 
adó. Cim a kiadóban. 52/ 

Szolid urileány lakótársnőt keresek 
Mihai Viteazul 15 I. 5. 528 

Urileány központban lakást kaphat 
Cim a kiadóban. 536 

Két szoba konyha mellékhelyiségekkel 
napos oldalon Maloase 19. Metropol 

mögött kiadó nov. 15-re. 540 

2 szobás komfortos lakás 1800 lejért 
elsejére kiadó. Paris 70 f2543 

Kiadó ksebb üzlethelyiség ugyanott 
három egymásbanyiló raktárlelyiség. 
Reg. Ferdinand 72. es 

különbejáratu Kapualatti diszkrét 

szoba fürdőszoba használattal, esetleg 
teles ellátással kiadó. Reg. Ferdianand 
121, II. emelet. 548 

Különbejáratu butor ozott szobák vagy 
üresen 15-re olcsón kiadók, Cernauti 21 

délután 554 
. gyaoloko yepay 

ALLAST KAPNAT 
Szabótanulónak ügyes ut felveszek 

Baba Novac 14. (Royal mozival szem- 
ben) őöl 

Ügyes kiszolgálónő kerestetik gyü- 
mölcs sátorba fix fizetéssel. Lehet idő- 
sebb is. Motilor 6.. 537 

KISEBB keresztény CSALÁDHOZ 
házmunka elvégzésére DOLGOZNI 
SZERETŐ TISZTESÉGES NŐT FEL- 
VESZEK 1-ére Nagymosás nincs. Cim 
a kiadóban. (254.) 

NYOMDASZTANULÓT (két közép- 
iskolával felveszünk. Livezii 4. 9306 

Alkalmazást nyer biztositási üzletszer 
ző előkelő társulatnál előnyös fetételek 
mellett. Ajánlkozások "Megfelelő, jeli- 
gére kiadóba. 462 

Főznitudó bejárónó azonnal felvétetik 
Motilor 84. 84 

önálló trafik elárusitónő kerestetik. 
15.000 óvadék jeligére a kiadóba. 515 

Perfekt szobalányt keresek László 
Str. Andrei Muresan 32. 509 

Gyermek mellé jobb leányt (perfekt 
románt 15-re keresek. Cim a kiadóban. 

520 

Megbizható mindenes jó bizonyitvá- 
nyokkal kis családhoz felvétetik. Cim a 
kiadóban MMló 

Tanuló leányokat felveszünk. Polyfoto 
Piata Uniri 12 517 

Egy ondoláló és manikürös Kisasszony 
fixfizetéssel felvétetik Frizeria Molnár 
Str. Closca 15 518 

Kiszolgálóleányt és perfekt szakács- 
nőt felveszek étkezdébe Iuliu Maniu 5. 

521 

Höolgyfodrász, ki viz és vas ondolálást 
ért azonnal felveszek. Rőmer Str. Paris 
12. 522 

Fényképész segédnőt jó retuseurt 
állandó munkára azonnal felvesz Fotó 
Ágoston Reg. Ferdinand 40 524 

Üvegessegédet épület munkára azon- 
nal felvesz Kerekes üvegüzlet. f2541 

Crisan Vasile üveges segéd azonnal 
jelentkezzen Kerekes üvegüzletbe f2542 

Jó fizetéssel kiszolgálólányt felveszek 
Keresztes pedikür szalon Str. Üniver- 
sitatea 3 Select mozgó udvarán 535 

Bejárónőt felvesz Cincárné nöiszabó- 
ság Str. Chorces 2. 5839 

Egy jó ragasztót felvesz Bessenyei 
Reg. Maria 11. 541 
Keresek azonnali belépésre két asz- 

talos segédet kisegitőnek. Mánástur 48 
szám 542 

ANA Stanutiu névre szóló iskolai ak 
ták elvesztek e hó 3-án. A becsületes meg 
találó jutalmat kap. Jelentkezni a ki 
adóban. 433 
50.000 lei kölcsönt keresek belvárosi 

náz első bekebelezésére. Cimeket „Jó ka- 
mat,, jeligére. 4261 

Elegáns butorozott szoba kiadó. Hasz- 
nált Daniel kályhát keresek Eminescu 6 
. 491 

Trafikot vennék vagy betársulnék. Je- 
lige Biztos készpénz. 505 

Sokszorositógép és irógép bérbe keres 
tetik. Ajánlatot Irógép 2 jeligére. 506 

Gravankén! tel, v 
kizebb hirdetés ára ! 
küli hirdetések z.i áija 5 
aznapi megjelenésre d. e. 11 őráig, 

sszámba szombaton d. e. 10 érálg éhet feladut 

ben. Azokat a darabokat 

befüvel 2 Let. 
i. Jeligés, vagy cimn 

Hirdetések 
vasárna 

Oradean Bodega szállodával teljesen 
berendezve, elköltözés miatt bérbe adó. 
Cim Oradea Str. Decebal 78. f2540 

Garancia. Vállalom minden külső- 
belső vizes és salétromos falaknak és 
foltoknak eltávolitását anélkül, hogy a 
fal vagy falfolt leverődne, vagy por 
történne a lakásban. Szálmán Vilhelm 
festő Cal. Motilor 90. 531 
KÁRPITOS MUNKAÁKAT modern ki- 

vitelben legjutányosabban készit. Mi: 
lovean Piata Stefan Cel Mare 6 

ERZSÉBETFÜRDŐBEN gőz nőknek 
szerda, csütörtök délután Férfiaknak 
péntek szombat egész nap, vasárnap 
délelőtt. Kádfürdő nyitva reggel 6-tól 
este 9-ig. Központi fütés. (f2519) 

Megolcsultak a prima Aiudi gyümölcs. 
fák, Grieger mükertészetében Regele 
Carol II. 39. 545 

MODERN SZABÁSZATI tanfo- 

lvam november 15-től Lővi Szalon 
Res Ferd. 19. Emelet 1408) 

Sidy Thal Gujra jön 
Sildv Thal. a hires iiddis müvész- 

nő e hét végén isméi vendégszere 
pelni fog Erdélv fővárosában. A 
kiváló müvésznő a legutóbbi er- 
délvi vendégszereplése óta Buka- 
resben aratott átütő nagvy sikere- 
ket, Százhusszor ijátszott telt ház 
mellett teljesen átszervezett társu- 
lattal. A müvésznő és társulata 
csak három napig fog vendégsze- 
repelni Clujon. öt előadás kereté- 

fogják 
játszani, amelveknek szériás sike- 
rük volc Bucurestiben. A társulat 
saját diszleteit hozza magával Sa- 
ját zenekar egésziti ki a társulat ki- 
tünő fölszerelését. A kiváló diva 
játéka iránt már eddég is nagyv ér 
deklődés nyilvánul meg. 

liftaknába zuhant 
eny 1Z éves fin 

(CLUJ) Tegnap délután az ipar. 
kamarai bérházban Boldizsár Sán 
dor 12 éves gyermek a második 
emeletről a nyitott liftaknába zu- 
hant, aminek következtében sulyo- 
san összezuzta magát. Mindkét lá- 
ba eltörött és a hátán, meg a fején 
is szenvedett sérüléseket. A mentők 
sulvos állapotban szállitották be a 
sebészeti klinikára 

Hetuenkét emhen muszíult 
el az ineboló hajó 
katasztrófájénál 

(ISTAMBUL.) Az Ineboló gőzös 
elsülyedésénél 77 emberélet esett 
áldozatul. Többen, akiket megmen 

tettek, a kimerültségtől haltak meg 
a kórházban. A hajó Szmirna és 
Messzina között teljesített szolgála 
tot és eddig még nem történt vele 
soha semmiféle szerencsétlenség 

Nyolt veltélten egy 
holgárszármazásu kémet 
(BUCURESTI.) A Bucuresti fő 

postánál leleplezett bolgár kémke- 
dési perben tegnap befejeződött a 
főtárgyalás. Az esküdtek este 6 óra 
kor vonultak vissza itélethozatal 
a. Éjjel egy órakor hirdették ki a 
verdiktet, amelynek alapján Jelas 
koff vádlottat 8 évre itélték. a töb- 
bieket felmentették. 
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HIREK 
zzozom 

Felelős szerkesztő és laptulajdonos 
MAYER MTAL 

Nyomatott a MAYER. NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 
. Ferdinand 66. balra 

Telefon: 61 
m 

NAPTÁR: November 13. Szerda. 
Róm. kath. K. Szaniszló Prot. 
Stanislau. Gör. kath. loan G- 
aur. Izr. 17. Lekh-Lekhba. 

BARÁTNŐK EGYMÁS KÖZÖTT 

- Képzeld, Mici, egy belső hang azt 
mondja nekem, hogy énekesnő legyek. 
- No, de sajnos, a külső hang.. 

HAÁROM ABSZOLUT MÜVELT 
EMBER 

Az egyikhez feketére volt hivatalos 
egy barátja. Dolgozószobájának bal és 
teljes hátsó falát teljezeni elboritották 
a könyvek. 

- Ezt mind elolvasod? - érdeklődik 
a jó barát. 
- ördögöt! - válaszolta. Azért rak- 

tam ide, mert ki nem állhatom ezeket a 
modern tapétákat. 

A másik Napoleon életrajzát kérte a 

könyvkereskedésben! 

- Jól végződik?! - kérdezi a keres- 
kedőtől habozva. 

. 
Aharmadiknak a kisujjában volt a vi- 

lágirodalom. Sajnos, a 
volt. Ez elolvasta Swift Gulliverjét és 
ezt mondta: 

- Szép, szép, csak kicsit valósziniit 
len." 

ÜGETŐ-VERSENYEN 

- Mondja, kérem ért maga a lovak- 
hoz ? 

-Mi az, hogy? 

- Hiszen virsligyáros vagyok. 

- Időjárásjelentés. A budapesti me- 

teorologiai intézet jelentése szerint fo- 

kozódó észeki, északnyugati légáramlás, 

reggelenként ködképződés és dér. A 

hegyek között havazik. Helyenként talaj 
menti fagyok is várhatók. A hőmérsek- 
let éjszakára lehül, nappal, külünösen 
délfelé, fokozatosan felmelegszik. 

- INSPEKCIÓS GYÓGYSZER- 
TÁRAK Ezen a héten a következő 
gyógyszertárak teljesítenek éijeli 
szolgálatot: Hintz (Piata Unirii), 
Somlea (Ca. Regele Ferdinand), Dr 
Cseresznyés (Calea General Foch) 
és Dr. Nagy Árpád (Calea Motlor) 
gvógyszertárai, 

- ügyvédi hir. Dr. Pop Joan ügy- 
védi irodáját Cal. Reg. Ferdinand 10. 
alól Rezina Maria 38. alá helyez- 
te át 

- Megtámadiák a falusiak a csend- 
őröket, mire sortüzzel feleltek. Balti- 
ból jelentik: Az elmult éjjel egy csend- 
őrjárőrt, amikor Maradeni faluban ha- 
ladt a falusiak egy csop rtja megtáma- 
dott. A parasztok botokkal rontottak a 
csendőrökre és megtámadták őket. A 
megtámadott csendőrök a levegőbe lőt- 
tek, hogy a támadókat elijesszék, mire 
még többen csatlakoztak hozzájuk. 
Szorongatott helyzetükben a csendőrök 

a tömegre lőttek. Egy John Ciocoi nevü 
barasztot, aki Hiluti Noiból való a golyó 
halálosan megsebesitett. Néhányan 

könnyebben megsebesültek. A támadók 

ezután szétfutotak. Egyeseket azonban 
sikerült közülök letartóztatni. 

fejében nem 

iják hogy a 
haban lévő japánok 

JÓESTÉT! 
Női és férfi csonlvázra bukkantak 
a Slr. Fantanele egyik telkén 

Wogyan keriüili a koporsóba rejtett két csontváz 

(GLUJ.) Tegnap delelőtt egy Kis 
Mátyás nevüű szolgalegénv Nagy 
József bankszolga Fantanelei uc- 
cai földjén homokot ásott. Körül- 
belül félméter mélységben kemény 

uttal fadarabok is kerültek ki a 
földből. A legény toválbb ásott és 
ekkor egy koporsó került elő, 
amelvben csontváz volt. Kis meg 
borzadva a lelettől. azonnal érte- 
sitette gazdáját. aki telefonált a 
rendőrségre, 

MÉG EGY CSONTVÁZ 
Időközen, amiz a bizottság meg- 

érkezett; tovább. ástak és a koporsó 
mellett egy másik koporsót talál- 
tak. amelyben női csontváz volt. A 
hizottság ma délelőtt szállt ki a 

Már mindenki 

D. Mociornifa 
cipőt vásárol, mert rendkívül 

tartós, szép és olcsó! 

Gyári lerakat: 

Clu, Cal. Reg. Ferd. 22 
és arasov, Sir. Sft. Voievozi 
Legolcsobb árak - Carantált minőség 

A iisziviselők is elégedet- 
lililenek a Deormatában 
Városunk legna gyobb vállalatá- 
nál a Dermatánál immár 
egyv hónapja lart a szervezett ipari 
munkásság sztrájkja. 

közel 

tárgyhoz ütközött a csákány, egy 

. 

A tárgyalá- 
sok eddig még mindie eredményte- 
lenek maradtak. amit az igazgató- 
ság merev elzárkózásának lehet tu- 
lajdonítani. 

Mint ujabban értesülünk, nem- 
csak az ipari munkásság. hanem a 
tisztviselők is elégedetlenek a Der- 
matában, Ismeretes. hogv ezelőtt 4 
évvel a Dermata igazgsatósága két- 
szer 10--10 százalékos általános 
fizetésredukciót vitt keresztül azzal 
az indokolással, hogv az 
lakás stb olcsább lett. 

emelkedtek. A Dermata 1931. óta 

lattá nőlt és hatalmas invesztició- 
kat eszközölt. A cipő és a bőr árai 

élelem, 
Azóta az 

árak a réginél sokkal magasabbra 
i 

az addigi kisebb gvárból hatalmas 
az aegész prszágban kiépített válla- 

az egyik csontváz 

egymás mellé ? 

helyszinére és megállapitotta, hogy 
körülbelül 30 

éve, mig a másik 10 éve lehet a 
földben. A női hullának még a 
haja is épségben volt. 

Munkatársunk beszélt a szom- 
szédokkal, hogy miként kerülhet- 
tek erre a területre a csontvázak. A 
hivatalos megállapitás szerint a 
városnak ezen részén soha temető 
nem volt, 

EGY FELTEVÉS 

Egy öregebb szomszéd elmesél 
te, hogy 40 évvel ezelőtt nagy tég- 

lagyár volt ezen a helven Igen sok 
munkás dolgozott a gvárban, akik 
között napirenden volt a vereke- 
dés. Az öregember feltételezi, hogy 
a két csontváz talán ilven vereke- 

Gyári árainle: 

Gyermekcipők... 
Fiu és leány cipők. 
Iroteur női cipők . 

„tférfi cipők 
Férii cipők... 
Férfi turista-cipők 
Iskolatláskák 

180 
260 
280 
350 
480 
135 

folyton emelkednek és a vállalat 
ismeretesen azon kevesek közé tar- 
tozik, amelyek nem szenvedtek a 
krizis folytán. A tisztviselők fize- 
tését azonban egy néhánv kivéte- 
lével, még nem adták vissza A 
folyton felujuló elégedetlenség le 
szerelésére dr. Farkas Mózes vezér- 

iigazgató évszakról-évszakra igér- 
getve halasztja a fizetések rendezé- 
sét, amik azonban folvton elma- 
radnak. Legutóbb őszire lett be- 
igérve a fizetésrendezés. amit egy 
duplafizetés formáijában akartak 
elintézni Azonban a körültelül 2 
hete nagy hü-hóval beinditott 
megmozdulás a mult hét végén vég 
leg kutba esett, mert az igazgató- 
ságnak egy tagia állítólag elle- 
nezte. 

Ez az eljárás természetesen nagy 
konstearnációt keltelt ay érdekelt 
tisztviselők körében 

PREMIER 
mag, szerdán - a 

ROYAL 

Lőlizs Marvea
y. legujabb enerett 

szebb, ragyogóbb, felejthetetlenebb, mint valaha! 

Felhivás a kerineőre 

világslágerében 

mozgóban felelthetetlen emléke lesz minden mozilálogató ak 

ÖTSZÁZ JAPÁN TENGE:Esgyesület felolvagó ülések tartását 

AIBAN. Londonból jelen: 

tik: Sanghaiban fokozódi k az izga- 
lom annál is inkább. mert tegnap 
00 haditengerész szállott pactra. 
A japán körök ezt azzal indokol- 

tengerészek a Sang 

kivánnak gondoskodni. 

REÉSZT SZÁLLITOTTAK PARTRA 
SANGII 

védelméről 

HFELOLVASÓ 
RENDEZ A DÁVID FERENG 

EGYESÜLET. A Dávid Ferenc 

vette tervbe, Az első felolvasó ülést 
hétfőn dr. Ferenczvy Sándor fő- 
gimnáziumi tanár tartotta az ős- 
emberről, mig a további előadáso- 
kat november 18án 87ász Endre 
lapszerkesztő: "Régi dolgok", no- 
vember 25-én Szopos Sándor fes ! 
müvész: „Az erdélyi népmű 
ről december 2-4n pedi á kus 
György A náthás fertőzésről 
ja. Az előadások mindig hétfő dél- 
után 6 ólakor kezdődnek az anitá 
rius pbüspökség dísztermében, 1 

észet ] 

tart- 
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dés áldozatainak földi marad- 
ványa. 

TITOK, AMELY 

DÁSRA VÁR 

Ezzel ellentmond az a fény, hogy 
a hivatalos megálapitás szerint az 

MEGOL- 

egyik csontváz csak 10 éves. mig a 
másik több, mint harminc. A má- 
sik érdekessége a dolognak hogy 
ha gyilkosságról lett volna szó. ak- 
kor az áldozatokat nem temetik 
koporsóba. Titokzatos az ügyben. 
miképpen került a harmincéves 
és a tizéves csontváz egymás mellé? 
A hatósági vizsgálat mindenesetre 
a közeljövőben tisztázni fogja a 
körülményeket. A rendőrség a 
csontvázakat beszállitotta a tör- 
vényszéki onvostani intézetébe 

FEüadaöny möcül 
Ismeretes, hogy Kovács György a 

fiatal és tehetséges drámai szinész, akit 

a cluji társulathoz az idén is évi 60 fel- 

lépésre megállapodást köt. ebben az év- 

ben a budapesti Vigszinházhoz szerző- 

dött. A fiatal szinész, aki a szezon kez- 
detén néhány darabban szép sikerrel sze 

repelt, még városunkban, hir szerint no-! 
vember 20-án fog bemutatkozni Budapes 
ten. A bemutatkozás egy fiatal zala- 
egerszegi ujságiró Fendrich Ferenc: Jó 
asszony lennék cimü darabjában törté- 
nik, Kovács György partnereiként pedig 
Ilázár Mária, AÁgai Irén, Tolnai Klári, 
Gombaszögi Irén, Beregi, Gárdonyi, a 
nemrég felfedezett Bihari József, Csók, 

Bonday és mások fognak szerepelni. 

E rovat már hirül adta, hogy Hu- 

nyadi Sándor filmkéziratot irt Jókai 

Ui földesur cimü regényéből. Az Uij föl- 
desur filmfelvételei a budapesti Hunnia 
filmgyárban a napokban befejezést is 
nyertek. A film főszerepeit Csortos 
Gyula, Lázár Mária, Somlai Arthur, Já- 
vor Pál és Rózsahegyi Kálmán játszák. 
Hunyadi most megállapodott a Vigszin- 
házzal, amely szerint szindarabot ir Az 
"i földesurból. 

lentette, 

A nagysikerü iró kije- 
hogy szerinte Jókainak leg- 

szebb regénye az Uj földesur, s iró szá- 
mára nem lehet szebb feladat, mint- 

hogy ezt a regényt ujra, meg ujra szin 
padra vigye. 

x 
A budapesti Városi Szinház Bécsi 

tavasz cimmel november 15-én uj ope- 
rettet mutat be. A darab szövege két 

szerző müve, a forditók Stella 
Török Kezső, versiró Harmath 

Imre. Zenéjét pedig Komjáthy Károly, a 

osztrák 

Adorján, 

eluji Magyar Szinház volt karmestere 
Kondor Ibolyának, a kitünő operett pri- 
madonnának férje- a müvészpár 

együtt, mint emlékezetes, müködött vá- 

rosunk szintársulatának kötelékében - 

szerezte. Beavatottak szerint a muzsika 

igen szép és mindénben méltó Komjáthy 

eddigi operettjeinek értékes zenei szin- 

vondlákoz. 

Fried- 

ünő csatára a 

Kéf napig nyomta az ágyat 

Feraru, a Romania kit 

vasárnapi Venus elleni mérkőzés után. 

A mérkőzést hősiesen végigküzdő játé- 

kos teste csupa seb, melyek gyógyulásá- 

ra hosszabb idő szükséges. 
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öntölt az ahesszin hadilanács 
az uj laklika kérdésében 

Aurxa szu tánja seregével együt átpártolt az olaszokhao 
(PÁRIS) Az Oeuvre ielentése 

szerint az ablesszin hadsereg Amba 
Ali Tüzvölgvében". amelvet az 
olasz tüzérségek állandóan bombá- 
val árasztanak el. akartak ellenál- 
lást kifejteni az olaszokkal szem- 
ben. Késöbb azonban látva. hoyg 
az olaszok állandó bombázásától 
képtelenek. erre feladták a tervü- 

ket. Az olasz repülők nagyszámu 
harci sátort is figvyeltek meg. ké- 
sább azonban kiderült, hogv ezek 

most már csak megtévesztésre szol- 
gálnak, mert a sátrakban nincse- 
nek emberek. Szakértők ugy tud- 
ják. hogy három héten belül döntő 
nagy csatára kerül sor. Csak még 
az tisztázatlan. hogy a támadást 
az olaszok vagy pedig az abesszi 

nek fogiják kezdeni 

AUSA SZULTÁN IS ÁTPÁR- 
T0LT AZ OLASZOKHOZ 

Londonbób azt jelentik. hogy a 
másodk olasz hadsei. acaza fe- 
lé halad előre. Itt Sevamn herceg 
csapatai meg akarták akadálvoznui 
hogy Ausa szultán csapatai atpár 

tolhassanak az olaszokhoz. de ez 
nem sikerült A szultán serege köz- 
ben Nasibu csapatainak egv része- 
vel is harcba keveredett. de az ola: 

szok támogatása mellett visszaverte 

a tamadast. Az ütközetben az abesz 
szinek többszáz halottat veszitet- 
tek. Ausa szultán csapataival ez- 
után átpártolt az olaszokhoz. Az 
olaszok most Sire és Adialo helysé- 
meket fenvegetik. amelveknek el- 
esése mára várható 

ABESSZIN HADITANÁCS 

Tegnap Addis-Abebában a négus 
elnöklete mellett nagy haditanacs 
volt A haditlanácson Sevum her- 
ceg, Nasibu ras és Wehib pasa is 
résztvettek. Mindhárman repülőgé- 

pen utaztak a haditanaácsra, hogy 
a császárnak jelentést tegyenek "a 

harctiéri helyvzetről. 

TEVÉKET VÁSÁROLNAK 

AZ OLASZOK 

(SZÜEZ.) Az olaszok Hedzsasz: 
ban I8 ezer fonsterling erejéig te- 
véket vásároltak. darabonként 8 
fontsternt ugért. akkor, amikor a 

tevéknek ára, nemrégiben is 5 font- 
sterling volt darabonként. Az ola- 
szok a tevéket az afrikai gyarula- 
tokról történő benzin- és petró- 
leumszállitás fokozása céliaból vá- 
sárolták. 

LLOYD GEORGE JAVAS- 

LATA 

(LONDON) Tegnap este Lloyd 
Geonge beszédet tartott és felvetet- 
te azt a propoziciót, hogy Angliá- 
nak nem kellenee elvágnia Olaszor 
szág utját gyarmataitól és zárolni 
a Szuezi csatornát. valamint a Gib- 
raltári szorost? Ez természetesen 
Olaszországgal szemben háborut 
jelentene, de valószinüleg 4 háboru 
gyors befejezőiéséhez is vezetne. 
Llovd George azanban hangoztat- 
ta, hogy mindezek csak tervek 
amelyekről nem lehet szó. mert a 
Népszövetségben a szankciók elfo- 
gadása és alkalmazása ellenére 
nincs meg a kollektiv egvyüttmükö- 
dés akárása Llovd George beszédét 

? 

fogadta. 

VONAL 

az olasz hadmüveleti vonal 
Makaletól délre 12 kilóméternyire 
z : : , áll. Tembien vidékét az 

-
 

kaügyi felügyelők közvetitésére 
ma délután a felek az inspectorá- 
tuson ujabb tárgyalásra ülnek ösz- 
sze Ez alkalommal hir szerint 

J a hallgatóság hüvös tartózkodással 

AZ OLASZ HADMÜVELETI 

(RÓMA) Az olasz lapok szerint 
most 

előretolt 
olasz őrsök átkutatták és megálla 

Megegyezésre van kilátás 
a Dermata-gyári sziírájk 

ügyeben 
(CLUJ.) A Dermala:gyári sztrájk 

ügyében hir szerint bizonvos bé- 
külékenységre van kilátás. A mun- 

fronton 20 
ugyancsak 20 ezer harcos. amely- 

pitották, hogy az abesszinek ezt a 
területét teljesen kiüritetlék. A Po- 
polo di Róma ugy tudja, hogy az 
abesszinek hadereje a következő: 
Északi fronton 180 ezer. keleti 

ezer déli fronton 

hez még az utóbhi területen 20 ezer 
főnyi pótcsapat számitandó hoz- 
zá. 

megvitatják az ui kellektivszerző- 
dés pontjait is. ami azt bizonvitja, 
hogy mndkét fél részéről kezd 
győzni a ijobbbelátás szelleme. Re- 
mény van tehát arra, hogy a több 
hét óta tartó sztráik végül is békés 
megegyezéssel ér befeiezést. 

URANIA 
mozgó 

A női főzerepben : 

MERLE OBERON 

MAURICE CHEVALIER 
közkedvelt müvész legujabb tilmje: 

Csa!lj meg, dragám 
Fanz Lothar „Dőntő éjszaka c. szindarabja 
n omán készült rendkivül szerelmes vig áték 

(CLUJ.) Nagyszámu és előkető 
közönség jelenlétében folvt le ma 
délelőtt a Báthorv-Apor szeminá- 
rium rendezésében gróf Apor Ist- 
ván emlékünnepélve Az ünnepélvt 

zette be. amelyei gróf Majláth 
Gusztáv Károly püspök eelebrált 
fényes papi segédletteli szentbeszé- 
det dr. Balázs András kanonok, pá: 
pai prelátus mondott Az 

ség a katolikus zimnázium liszter- 

eEZe 

Ausziris öké 

BECS.) A pénzügyi hizottság költ 
ségvelési tárgvalása alkalmával 
Zéhner hadügyi államütkár han- 
goztatta, hogy Ausztr ának hadse: 
regét tökéletesiteni kell. gondos- 
kodnia kell légielháritó ütegekről, 
harci kocsikról és renülőgépekrői. 

mondotta, hogy a rendkivüli tárca 

(CLUJ) A Buntiica-féle ügyben 

folytatott vizsgálai állandóan szol 
gál meglepetésekkel. Tegnap a 
vizsgálóbiró megállapitotta hogy a 
tragédia lejátszódása előtt öt perc- 
cel egy előkelő közéleti személyi- 

ség tartózkodott a szinhelven. aki a 
maga szerepét csak nehezen is tud: 
ta tisztázni ebben a kinos ügyben. 
Ugyancsak többször kihallgatták a 

a piaristák templomában mise ve 

isten- 
tisztelet végeztével felavatták Apor 
Isíván volt erdélvi kincstartó em- 
léktábláját majd az ünnepi közön 

elesiteni akarja 
hadsenesét 

Schuschnigg hadügyminiszter azi 

Román Opera egyik alkalmazott- 

Apar latván emlekünnepély 
a ka hoikus gimnáziumban 

mébe vonult, ahol az emlékünne- 
pélyt tartották meg Dr. Gyárfás 
Elemér szenátor mondotta az ün- 
nepi beszédet. Lelkes szavakkal 
emlékezett meg Erdélv volt kincs- 
tartójáról és jótevőjéről Jánossy 
Béla ünnepi odáját olvasta fel nagy 
hatás mellett, maid dr. Biró Vencel 
kegyesrendi rendfőnök ismertette 
Apor István pálvafutását. Ezután 
a Báthorv-Apor szeminárium zene: 
kara Kéler: magvyar vigiátéknyitá: 

nvát adta elő végül dr Kászonyi 
Alajos kanoenok mondott nagyha 
tásu beszédet 

keretein belül ez a kérdés nem old- 
lató meg, hasonlólképpen az álta- 
lános védkötelezettség helvreállitá- 
5a sem a pénzügyi nehézségek miatt 
De a rendkivüli költségvetés kere- 
tében gondoskodni kell a hadsereg 
megfelelő hitelekkel való ellátásáa 
ról 

U abb szenzációs meglepeté- 
sekkel szolai! a Buntica-öny 

ját, aki Bunticánénak udvarolt 
akinek lakásán házkutatást is tar- 
tottak. amely alkalommal 178, az 
asszony által neki irt levelet fog- 
laltak le. Érdekes. hogy egy ismer- 
nevü professzor tegnap a vizsgáló- 
biró előtt határozott formában kije 
lentette. hogy Bunticeánét nem tart- 
la bünösnek és tisztázása után haj 
landó azonnal feleségül is venni- 

vizsgáztatás 

miatt. amelyeknek orveslását kér- 

panaszaik 

Ismét megliscseltek 
ümerihában két nésent 
(NEWYORK.) A Texaszban lé- 

vő Columbus helységben a ömeg 
megtámadott két fiatal négert. akit 

azzal gyanusitottak, hogy erősza- 
kot akartak elkövetni egvy fehér 
nőn A négereket a tömeg elhurcol- 
ta magával és az állitólagos áldo- 
zat házától egy kilóméternvire egy 
fára felakasztottaa A hatóságok 

csak későn avatkoztak bele a do- 
logba, amikor a négerek már ha- 
lottak voltak. 

- TÁBORNOK ÉS ORVOS PO- 
RE A TABLA ELŐTT, Dr, Leon 
Barsan ismertnevü bistritai orvos, 
valamint Gasu Joan és Ciacan Ju- 
lHu szintén odavaló polgárok állot- 
tak ma délelőtt a helvbeli itélőtáb 
la Pelarasiu tanácsa előtt Leon 
Barsan dr. ugyanis még 1929-ben a 
reputációját sértő kijelentásaket 
tett Stancscu tábornokról. amikor 
a magasrangu katonatiszt egy oda- 
való ezredes ügyében járt Bistri 
tan és vizsgálatot tartott. Enatt 
Stanescu tábornok pert inditott az 
orvos ellen, akinek két társa. mint 
informátorok kerültek szntén a 
vádlottak padjára. Annakidején a 
törvényszék mindhármukat fel- 
mentette és ma a tábla a felperes 
meg nem jelenése miatt a tárgya- 
lást ismét hivatalból kitüzendő 
időpontra halasztotta el 
- Az utolsó Miss Magyarország há- 

zassága és gyors válása. Gál Julia, a 
legutóbbi Miss Magyarország, aki szep- 
temberben kiutazott Délamerikába és 
ott feleségül ment Klein Jose erdélyi 
származásu vaj- és sajtnagykereskeres- 
kedőhöz, már el is vált a férjétől. Az es- 
küvő szeptemberben, a válás pedig ok- 
tóberben történt. 

Országuti verekedés a tábla előtt. 
Juras Anton aghiresi fuvaros süulyos 
testisértési bünügyével foglalkozott ma 
délelőtt a helybeli itélőtábla második 
szekciójának tanácsa. Ugyanis Juras 

Anton tavaly ősszel a falu országutján 
valami fuvarozási kérdésből kifolyólag 
összeveszett Crisan Juliu kollégájával. 
A vitából csakhamar verekedés fejlődött 
amelynek során egy bunkosbottal le- 

ütötte ellenfelét, aki fejszét fogott reá- 

ja. A eluji törvényszék annakidején 

megállapitva a jogos önvédelmet Juras 
Antonnal szemben felmentő itéletet ho- 

zott és ma a tábla helybenhagyta a 
törvényszék dönését. 

- FILMRE KERÜLNEK A KA 

NADAI ÖTÖS IKREK. Az amer- 
kai Fox-filmgvár közelebbről filnr 

felvételt készit a vilázhirüű kanadai 
ötös ikrekről Az ikrek sztárgá- 
zsit" kapnak a filmgvaártól. ameny 
nyiben egyetlen szereplésükért 10 
ezer fonsterlinget kötörtek ki szá: 

mukra. 
- MÉG MINDIG TART AZ OR 

VOSTANHALLGATÓK SZTRÁJ 
JA. Ismeretes, hogy az orvostan 
hallgatók sztrájkot folvtatnak a 

körüi sérelmeik 

ték. A sztrájkolók a rektornak egy 
memoradumot nyujtottak át és 
tegnap küldöttségileg kérték, hogy 
az egyetem tanácsa gondoskodjék 

orvoslásáról. ellenkező 

esetben ugyanis a sztráikot tovább 
fogják folytatni. 
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